PAGE  
3

О проведении  XXVI  Ульяновского 

областного конкурса среди техников по
искусственному осеменению коров и тёлок
В целях совершенствования профессионального мастерства, практических навыков и повышения теоретических знаний техников по искусственному осеменению крупного рогатого скота, пропаганды передового опыта в организации воспроизводства поголовья, повышения производительности труда, приказываю:
1. Исполняющему обязанности заместителя директора департамента производства сельскохозяйственной продукции, правового и кадрового обеспечения – начальнику отдела животноводства и племенной работы Прокофьеву А.Н. согласовать с администрацией муниципального образования «Ульяновский район» (Глава администрации  Ковель В.В.) проведение XXVI Ульяновского областного конкурса среди  техников по искусственному коров и тёлок  16 августа 2013 года в ООО ПСК «Красная Звезда» (руководитель Моторина Р.М.), условия и подготовку базы  для проведения конкурса, культурное, производственно-техническое, ветеринарное обеспечение во время проведения конкурса, питание участников и гостей.

2.Утвердить состав жюри (приложение №1), порядок и условия (приложение №2) проведения XXVI Ульяновского областного конкурса среди техников по искусственному осеменению коров и тёлок.
3. Рекомендовать органам управления сельского хозяйства муниципальных образований Ульяновской области:

3.1. В срок до 12.08.2013 года представить в отдел животноводства и племенной работы представление на техников по искусственному осеменению коров и тёлок  - победителей районных конкурсов по установленной форме.
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3.2. Обеспечить прибытие победителей районных конкурсов техников по искусственному осеменению коров и тёлок на областной конкурс.
4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на исполняющего обязанности заместителя директора департамента производства сельскохозяйственной продукции, правового и кадрового обеспечения – начальника отдела животноводства и племенной работы  Прокофьева А.Н.

Заместитель Председателя Правительства
Ульяновской области-

Министр сельского хозяйства                                                       А.В.Чепухин

Прокофьев А.Н.
44-06-91
Приложение № 1 

к приказу №          от            2013 г.

Состав жюри

XXVI  Ульяновского областного конкурса среди  техников по искусственному осеменению коров и тёлок

	Председатель жюри

	Прокофьев 
Анатолий

Николаевич
	-
	исполняющий обязанности заместителя директора департамента производства сельскохозяйственной продукции, правового и кадрового обеспечения - начальника отдела животноводства и племенной работы Министерства сельского хозяйства Ульяновской области 


	 Заместитель председателя жюри



	Яковлев 
Людвиг Николаевич
	-
	генеральный директор открытого акционерного общества «Ульяновское» по племенной работе (по согласованию)

	         Члены жюри:


	Жданов
Александр Владимирович
	-
	заместитель директор департамента ветеринарии Ульяновской области (по согласованию)


	Ануфриев 
Александр Михайлович
	-
	заслуженный работник сельского хозяйства России (по согласованию)

	Малышев

Александр Анатольевич
	-
	почётный работник агропромышленного комплекса России (по согласованию)


Приложение № 2
к приказу №        от            2013 г.

УСЛОВИЯ и ПОРЯДОК проведения

XXVI  Ульяновского областного конкурса среди техников по искусственному осеменению коров и тёлок

          Для оценки техников по воспроизводству на настоящем конкурсе разработаны условия по следующим основным критериям:

-оценка работы техника производится по 100 балльной системе, из них на результаты работы в хозяйстве за прошлый год отводится – 25 баллов, учитывая показатели (по шкале):

-получение приплода на 100 коров,

-оплодотворяемость коров по первому осеменению, 

-расход семени на  осеменение 1 коровы 

В соревновании включены следующие операции:

1 ЭТАП – работа в лаборатории

          На этап отводится не более 15 мин. За каждую просроченную минуту снижается – 0,5 балла, за экономию прибавляется 0.5 балла (общая оценка не более 22 баллов)  Этап состоит из следующих операций: подготовка к работе, расстановка инструментов – 5 баллов, оттаивание спермы – 10 баллов и оценка активности спермы и подготовка к осеменению – 7 баллов.

                 Работу 1- го этапа оценивают 1 и 2 –я судейские бригада

2 ЭТАП – ректальное исследование коровы, подготовка ее к осеменению. Определение состояния половых органов. Техника осеменения.

         На этап отводится 20 минут времени, за просрочку или экономию снимается или прибавляется – 0,5 балла. В целом второй этап оценивается в 38 баллов. В том числе ректальное исследование коровы- 6 баллов, определение состояние половых органов – 9 баллов, подготовка к осеменению -3 балла. Техника осеменения коров и телок – 20 баллов.

  Работу 2-го этапа оценивают 3 и 4 –я судейская бригада

3 ЭТАП- проверка теоретических знаний  

Всего – 10 баллов. В билете 3 вопроса с двумя вариантами ответов и 2 устных вопроса. За каждый неправильный ответ снижается 2 балла. Ведение и состояние учета и отчетности на пункте ( проверка журнала форма 10 «мол») – оценивается – 5 баллов.

              Оценку проводит 5-я судейская бригада

Каждому участнику конкурса предоставляется право выбора способа осеменения, кроме визо - цервикального метода

Судейские бригады: 

Главный судья - Айнатуллов Загит Аббянович – заместитель генерального директора ОАО «Ульяновское» по племенной работе.

Судьи: Сапарова М.А. – ведущий специалист ОАО «Ульяновское» по племенной работе. Максимов В.З. – ветеран отрасли животноводства.

Судейская бригада № 1 – ст.судья Чигина Н.С. – главный зоотехник муниципального образования «Ульяновский район», судья Старостин А.Н. главный зоотехник муниципального образования «Радищевский район»

Проводят оценку участников из Барышского, Вешкаймского, Инзенского, Карсунского, Кузоватовского, Мелекесского, Николаевского, Новомалыклинского, Теренгульского и Цильнинского районов.

Судейская бригада № 2- ст.судья – Солдатова Т.П.- главный зоотехник муниципального образования «Николаевский район», судья Гавриленко В.П. доктор с/х наук, профессор УГСХА.

Проводят оценку участников из Базарносызганского, Майнского, Новоспасского, Павловского, Радищевского, Сенгилеевского, Старокулаткинского, Старомайнского, Сурского, Ульяновского и Чердаклинского и районов

Судейская бригада № 3  - ст.судья Умнов Е.П. - начальник управления сельского хозяйства «Мелекесский район», судья  Байкиев Р.К. - главный зоотехник муниципального образования «Новоспасский район»

Проводят оценку участников из Барышского, Майнского, Новоспасского, Павловского, Радищевского, Сенгилеевского, Старокулаткинского, Старомайнского, Сурского, Ульяновского и Чердаклинского и районов

Судейская бригада № 4 ст.судья Николаев В.А.- гл. зоотехник муниципального образования «Чердаклинский район», судья Козлова Е.А. гл. зоотехник муниципального образования «Барышский район».

Проводят оценку участников из Базарносызганского, Вешкаймского, Инзенского, Карсунского, Кузоватовского, Мелекесского, Николаевского, Новомалыклинского, Тереньгульского и Цильнинского районов

Судейская бригада № 5 – ст.судья Горбунов Н.Д. – заведующий кафедрой кормления факультета дополнительного образования УГСХА, кандидат с/х наук, судья Маркин Ю.Н.- пенсионер, кандидат с/х наук.

Оценивают работу участников из всех районов

Запасные судьи : Соловьёв В.Ф. - главный зоотехник муниципального образования «Карсунский район», Адылов Р.И. - главный зоотехник муниципального образования «Старокулаткинский район».

