ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа Министерства сельского, лесного хозяйства                         и природных ресурсов  Ульяновской области «Об утверждении перечня (списка) объектов растительного, животного мира и грибов, занесённых                    в Красную книгу Ульяновской области и перечня (списка) объектов животного и растительного мира, исчезнувших с территории Ульяновской области для Красной книги Ульяновской области»
Проект приказа Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов  Ульяновской области «Об утверждении перечня (списка) объектов растительного, животного мира и грибов, занесённых в Красную книгу Ульяновской области и перечня (списка) объектов животного и растительного мира, исчезнувших с территории Ульяновской области для Красной книги Ульяновской области» (далее – Проект) подготовлен Министерством сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области.
Проект подготовлен в целях утверждения перечня (списка) объектов растительного, животного мира и грибов, занесённых в Красную книгу Ульяновской области и перечня (списка) объектов животного и растительного мира, исчезнувших с территории Ульяновской области. Данный перечень (список) необходимо утверждать каждые 10 лет для переиздания Красной книги Ульяновской области.  
Основной целью подготовленного Проекта является исполнение Закона Ульяновской области о Красной книге Ульяновской области от 31.10.2002 № 052-ЗО и издание Красной книги Ульяновской области.
Принятие Проекта не потребует выделения дополнительных средств из областного бюджета Ульяновской области.

Проект разработал ведущий консультант отдела охраны в сфере недропользования и природных ресурсов департамента природных ресурсов и экологии Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области Савиных В.В.
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