Сведения о результатах проверки правомерности использования средств федерального бюджета, в том числе субвенций, предоставленных бюджетам субъектов Российской Федерации на осуществление отдельных полномочий Российской Федерации в области лесных отношений, в субъектах Российской Федерации и подведомственных им учреждениях за 2012-2013 годы
 

Территориальным управлением Федеральной службы финансово-бюджетного надзора в Ульяновской области проведены проверки правомерности использования средств федерального бюджета, в том числе субвенций, предоставленных бюджетам субъектов Российской Федерации на осуществление отдельных полномочий Российской Федерации в области лесных отношений, в субъектах Российской Федерации и подведомственных им учреждениях за 2012-2013 годы.
Проверочные мероприятия проведены в Министерстве финансов Ульяновской области, в Министерстве сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области и в Государственном казённом учреждении Ульяновской области «Мелекесское лесничество».
По результатам проверки в Государственном казённом учреждение Ульяновской области «Мелекесское лесничество» установлено неправомерное использование субвенций, предоставленных из федерального бюджета, на общую сумму 0,7 тыс. руб.
Неправомерное расходование материальных ресурсов, приобретенных за счет субвенций, предоставленных из федерального бюджета в Министерстве сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области составило 91,7 тыс. руб.
Проверкой установлены другие нефинансовые нарушения.
В адрес Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области и Государственного казённого учреждения Ульяновской области «Мелекесское лесничество» направлены представления о ненадлежащем исполнении бюджетного процесса для принятия мер по недопущению в дальнейшем совершения нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации. 
Материалы проверки Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области направлены в Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области
