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МИНИСТЕРСТВО СЕЛЬСКОГО, ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА
И ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

20.06.2016 года                                                                                                  № 68
О внесении изменений в приказ Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области от 25.05.2014 №53
Во исполнение пунктов 61 и 7 Положения об осуществлении федерального государственного лесного надзора (лесной охраны), утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 22.06.2007 №394, п р и к а з ы в а ю:

1.
Внести изменения в приказ от 25.06.2014 №53 «Об утверждении Перечня должностных лиц, Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области и подведомственных ему учреждений, осуществляющих федеральный государственный лесной надзор (лесную охрану) на землях лесного фонда на территории Ульяновской области и являющихся государственными лесными инспекторами» следующие изменения:

1)
абзац 1 Перечня должностных лиц Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области и подведомственных ему учреждений, осуществляющих федеральный государственный лесной надзор (лесную охрану) на землях лесного фонда на территории Ульяновской области и являющихся государственными лесными инспекторами, изложить в следующей редакции: 

«Первый заместитель Председателя Правительства Ульяновской области-Министр сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области;»;

2)
абзацы с 3 по 6 Перечня должностных лиц Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области и подведомственных ему учреждений, осуществляющих федеральный государственный лесной надзор (лесную охрану) на землях лесного фонда на территории Ульяновской области и являющихся государственными лесными инспекторами, изложить в следующей редакции: 

«начальник отдела лесного контроля и пожарного надзора в лесах департамента лесного хозяйства Министерства;

главный консультант отдела лесного контроля и пожарного надзора в лесах департамента лесного хозяйства Министерства;

консультант отдела лесного контроля и пожарного надзора в лесах департамента лесного хозяйства Министерства;

главный специалист-эксперт отдела лесного контроля и пожарного надзора в лесах департамента лесного хозяйства Министерства;».

2.
Настоящий приказ вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.

Исполняющий обязанности
Министра сельского, лесного хозяйства и
природных ресурсов Ульяновской области                                         А.И.Братяков
