 ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

проекта постановления Правительства Ульяновской области 
«О внесении изменений в государственную программу Ульяновской области «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Ульяновской области» на 2014-2020 годы»
По предложению Министерства промышленности, строительства, жилищно-коммунального комплекса и транспорта Ульяновской области проектом нормативного акта предлагается внести следующие изменения в распределение бюджетных ассигнований:

1) увеличить бюджетные ассигнования областного бюджета по мероприятию «Автомобильная дорога до с.Ивановка, Старомайнского района Ульяновской области» на 5129,826 тыс. рублей за счёт уменьшения финансового обеспечения:

мероприятия «Строительство автомобильной дороги на территории муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение» Новомалыклинского района, Ульяновской области» на 4127,886 тыс.рублей;

мероприятия «Строительство автомобильной дороги от с. Троицкий Сунгур до предприятия ООО «Агро-Нептун» и животноводческого комплекса Новоспасского района Ульяновской области» на 1001,94 тыс.рублей;
2) увеличить бюджетные ассигнования областного бюджета, источниками которых являются субсидии из федерального бюджета по мероприятию «Строительство автомобильной дороги на территории муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение» Новомалыклинского района, Ульяновской области» на 955,68 тыс. рублей за счёт уменьшения финансового обеспечения:

мероприятия «Строительство автомобильной дороги от с. Троицкий Сунгур до предприятия ООО «Агро-Нептун» и животноводческого комплекса Новоспасского района Ульяновской области» на 434,0 тыс.рублей;

мероприятия «Автомобильная дорога до с.Ивановка, Старомайнского района Ульяновской области» на 521,68 тыс.рублей.
Доходы областного бюджета Ульяновской области могут возникнуть 
в случае возврата субсидий в областной бюджет Ульяновской области при наличии установленных проектом постановления оснований. Возврат субсидий 
в областной бюджет Ульяновской области обеспечивает Министерство сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области в порядке, установленном проектом постановления. 

Принятие проекта постановления напрямую не связано с увеличением (уменьшением) поступлений налогов, сборов (пошлин), иных обязательных платежей в областной бюджет Ульяновской области

Увеличения (уменьшения) доходов физических лиц при реализации проекта постановления не предполагается.
Министр сельского, лесного хозяйства 

и природных ресурсов Ульяновской области
                           М.И.Семёнкин
