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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Ульяновской области
«О внесении изменения в статью 3 Закона Ульяновской области 
«О регулировании некоторых вопросов, связанных 
с осуществлением розничной продажи алкогольной продукции на территории Ульяновской области»


Проект закона Ульяновской области «О внесении изменения в статью 3 Закона Ульяновской области «О регулировании некоторых вопросов, связанных с осуществлением розничной продажи алкогольной продукции на территории Ульяновской области» подготовлен в связи со структурными и кадровыми изменениями в системе исполнительных органов государственной власти Ульяновской области.
Проектируемый закон регулирует общественные отношения в сфере розничной продажи алкогольной продукции на территории Ульяновской области.
В соответствии с пунктами «б» и «ж» части 1 статьи 72 Конституции Российской Федерации координация вопросов защиты прав и свобод человека и гражданина, здравоохранения, защита семьи, материнства, отцовства и детства, находятся в совместном ведении Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.
В соответствии с абзацем пятым части 2 статьи 16 Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и ограничение потребления (распития) алкогольной продукции» органы государственной власти субъектов Российской Федерации вправе устанавливать особые требования к розничной продаже и потреблению  (распитию) спиртных напитков, в том числе определять места, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции в порядке, установленном Правительством Российской Федерации. Соответствующий порядок утверждён постановлением Правительства от 27.12.2012 № 1425 «Об определении органами государственной власти субъектов Российской Федерации мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также определении органами местного самоуправления границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции».
В развитие вышеуказанных федеральных актов в Ульяновской области действует Закон Ульяновской области от 30.11.2011 № 220-ЗО «О регулировании некоторых вопросов, связанных с осуществлением розничной продажи алкогольной продукции на территории Ульяновской области», которым определяется порядок определения находящихся на территории Ульяновской области мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции.
Согласно действующей статье 3 Закон Ульяновской области от 30.11.2011 № 220-ЗО места массового скопления граждан, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, определяется Правительством Ульяновской области по представлению исполнительного органа государственной власти Ульяновской области, уполномоченного в сфере развития местного самоуправления, то есть Министерством внутренней политики Ульяновской области. Данный исполнительный орган государственной власти упразднён с 01.01.2014, функции его переданы Правительству Ульяновской области. Подготовка представления Правительством Ульяновской области предполагается нецелесообразной, поскольку как сами места массового скопления граждан, так и места нахождения источников повышенной опасности, определяются также Правительством Ульяновской области. В связи с этим предлагается исключить механизм определения мест массового скопления граждан по представлению какого-либо органа.
Принятие законопроекта не повлечёт негативных социально-экономических, политических, правовых и иных последствий при его реализации.
Концепция законопроекта разработана главным консультантом департамента правовой, организационной и кадровой работы Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области Екатериной Игоревной Кукановой при участии заместителя Председателя Правительства Ульяновской области - Министра сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области Александра Викторовича Чепухина.



Заместитель Председателя Правительства -
Министр сельского, лесного хозяйства 
и природных ресурсов Ульяновской области                                      А.В.Чепухин



