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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Ульяновской области
«О признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Ульяновской области»

Проект закона Ульяновской области «О признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Ульяновской области» подготовлен в связи с необходимостью приведения Закона Ульяновской области «О разграничении полномочий органов государственной власти Ульяновской области в сфере охраны окружающей среды» в соответствие с требованиями Федерального закона от 21 июля 2014 года № 219-ФЗ «О внесении  изменений в Федеральный закон «Об охране окружающей среды» и отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Проектируемый закон регулирует общественные отношения в сфере охраны окружающей среды.
В соответствии с пунктом «д» части 1 статьи 72 Конституции Российской Федерации природопользование; охрана окружающей среды и обеспечение экологической безопасности; особо охраняемые природные территории находятся в совместном ведении Российской Федерации и субъектов Российской Федерации. По предметам совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской Федерации издаются федеральные законы и принимаемые в соответствии с ними законы и иные нормативные правовые акты субъектов Российской Федерации (часть 23 статьи 76 Конституции Российской Федерации).
На федеральном уровне государственное регулирование в сфере охраны окружающей среды осуществляется Федеральным законом от 10.01.2002
№ 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», статья 6 которого регламентирует полномочия органов государственной власти субъектов Российской Федерации в сфере отношений, связанных с охраной окружающей среды.
В соответствии с Федеральным законом от 21 июля 2014 года № 219-ФЗ «О внесении  изменений в Федеральный закон «Об охране окружающей среды» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» в вышеуказанный закон вносятся изменения в части признания утратившим силу полномочий органов государственной власти субъектов Российской Федерации в сфере отношений, связанных с охраной окружающей среды, таких как контроль в установленном федеральным законодательством порядке платы за негативное воздействие на окружающую среду по объектам хозяйственной и иной деятельности, за исключением объектов, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору.
Закон Ульяновской области от 02.11.2005 № 105-ЗО «О разграничении полномочий органов государственной власти Ульяновской области в сфере охраны окружающей среды» разработан во исполнение Федерального закона
от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», соответственно изменения вносимые в Федеральный закон от 10.01.2002
№ 7-ФЗ требуют изменений в Закон Ульяновской области в части исключения полномочий по контролю платы за негативной воздействие на окружающую среду по объектам хозяйственной и иной деятельности, закреплённых за исполнительным органом государственной власти Ульяновской области.
Принятие законопроекта не повлечёт негативных социально-экономических, политических, правовых и иных последствий при его реализации.
Концепция законопроекта разработана главным консультантом департамента правовой, организационной и кадровой работы Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области Екатериной Игоревной Кукановой при участии Министра сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области Александра Викторовича Чепухина.
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