ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области  «Об утверждении перечня должностных лиц Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области, имеющих право составлять протоколы об административных правонарушениях»

В соответствии с абзацем 8 статьи 6 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации в сфере отношений, связанных с охраной окружающей среды, относится утверждение перечня должностных лиц органов государственной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющих региональный государственный экологический надзор (государственных инспекторов в области охраны окружающей среды субъекта Российской Федерации).
Согласно Положению о Министерстве сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области Министерство осуществляет региональный государственный экологический надзор на территории Ульяновской области.
[bookmark: sub_283042]В соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» постановлением Правительства Ульяновской области утверждён перечень исполнительных органов государственной власти Ульяновской области, и должностных лиц уполномоченных на осуществление регионального государственного контроля (надзора) на территории Ульяновской области.
Согласно ч. 4 ст. 28.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях перечень должностных лиц, имеющих право составлять протоколы об административных правонарушениях в соответствии с частями 1, 2 и 3 настоящей статьи, устанавливается соответственно уполномоченными федеральными органами исполнительной власти, уполномоченными органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и Банком России в соответствии с задачами и функциями, возложенными на указанные органы федеральным законодательством.
Перечень должностных лиц, имеющих право составлять протоколы об административных правонарушениях, рассмотрение дел о которых настоящим Кодексом отнесено к полномочиям органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, устанавливается уполномоченными органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации.
Согласно пунктам 6,7 части 2 ст. 23.29 КоАП РФ рассматривать дела об административных правонарушениях от имени органов, указанных в части 1 настоящей статьи, вправе:
- главные государственные инспектора субъектов Российской Федерации в области охраны окружающей среды, их заместители;
- старшие государственные инспектора субъектов Российской Федерации в области охраны окружающей среды.
[bookmark: _GoBack]В связи с чем, необходимо определить перечень должностных лиц департамента природных ресурсов и экологии Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области, имеющих право составлять протоколы об административных правонарушениях, которым допускается двойное наименование должности.
Согласно ч. 5 ст. 2  Закона Ульяновской области от 19.12.2006 N 212-ЗО "О Реестре должностей государственной гражданской службы Ульяновской области" допускается двойное наименование должности гражданской службы в случае, если на государственного гражданского служащего возлагается исполнение контрольных и (или) надзорных функций с указанием в наименовании должности сферы деятельности.
Региональный государственный экологический надзор, в соответствии с должностными регламентами, осуществляют следующие должностные лица:
заместитель Министра-директор департамента;
заместитель директора департамента-начальник, референт, консультант отдела регулирования охраны окружающей среды и мониторинга окружающей среды;
начальник, консультант главный специалист-эксперт отдела охраны в области недропользования и природных ресурсов;
референт отдела в области водных ресурсов.
Их полномочия по составлению административных протоколов определены ст. 23.29 и п. 30, 31, 33, 37 ч. 2 ст. 28.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Федеральный государственный надзор в области охраны, воспроизводства и использования объектов животного мира и среды их обитания, в соответствии с должностными регламентами, осуществляют следующие должностные лица:
начальник, главный консультант, главный специалист-эксперт отдела охраны в сфере охотничьего хозяйства и животного мира.
Их полномочия по составлению административных протоколов определены ст. 23.26 и п. 34 ч. 2 ст. 28.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Проект приказа подготовлен начальником отдела охраны в области недропользования и природных ресурсов департамента природных ресурсов и экологии Завьяловым И.И.



Заместитель Министра –
директор департамента                                                                     Д.В.Федоров
