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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Ульяновской области 

«О Порядке предоставления из областного бюджета Ульяновской области средств на управление рисками в подотраслях растениеводства и животноводства»
Проект подготовлен Министерством сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области в целях реализации государственной программы Ульяновской области «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Ульяновской области» на 2014-2020 годы, утверждённой постановлением Правительства Ульяновской области от 11.09.2013 № 37/420-П «Об утверждении государственной программы Ульяновской области «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Ульяновской области» на 2014-2020 годы».

Нормативным правовым актом Правительства Ульяновской области устанавливаются условия, размер и порядок оказания государственной поддержки, а также перечень документов, которые необходимо предоставить для получения государственной поддержки.
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