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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту постановления Правительства Ульяновской области
«Об утверждении Порядка предоставления, расходования и учёта 

субвенций, предусмотренных в областном бюджете Ульяновской области 

бюджетам муниципальных районов и городских округов 

Ульяновской области в соответствии с Законом Ульяновской области 

«О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Ульяновской области государственными 

полномочиями по подготовке и проведению 

Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года»
Проект постановления Правительства Ульяновской области 
«Об утверждении Порядка предоставления, расходования и учёта субвенций, предусмотренных в областном бюджете Ульяновской области бюджетам муниципальных районов и городских округов Ульяновской области в соответствии с Законом Ульяновской области «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Ульяновской области государственными полномочиями по подготовке и проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года» (далее – проект) разработан в целях реализации закона Ульяновской области «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Ульяновской области государственными полномочиями по подготовке и проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года».

Проектом предусматривается утвердить Порядок предоставления, расходования и учёта субвенций, предусмотренных в областном бюджете Ульяновской области бюджетам муниципальных районов и городских округов Ульяновской области (далее – Порядок), в целях финансового обеспечения осуществления администрациями муниципальных районов и городских округов Ульяновской области (далее – администрации) государственных полномочий, предусмотренных Законом Ульяновской области «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Ульяновской области государственными полномочиями по подготовке и проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года» (далее соответственно – государственные полномочия, субвенции), финансовое обеспечение которых осуществляется за счёт субвенций федерального бюджета, предоставляемых областному бюджету Ульяновской области на подготовку и проведение Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года.

Также проектом устанавливается обязанность администраций представлять в Министерство сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области отчёты об осуществлении государственных полномочий по форме и в срок, установленными Порядком.

Исполняющий обязанности Министра сельского,

лесного хозяйства и природных ресурсов

Ульяновской области                                                                             А.И.Братяков
