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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту закона Ульяновской области
«О внесении изменений в статью 2 Закона Ульяновской области «Об установлении порядка и нормативов заготовки древесины, порядка заготовки и сбора недревесных лесных ресурсов, порядка заготовки пищевых лесных ресурсов и сбора лекарственных растений на территории Ульяновской области гражданами для собственных нужд»
Предлагаемый к рассмотрению проект закона Ульяновской области «О внесении изменений в статью 2 Закона Ульяновской области «Об установлении порядка и нормативов заготовки древесины, порядка заготовки и сбора недревесных лесных ресурсов, порядка заготовки пищевых лесных ресурсов и сбора лекарственных растений на территории Ульяновской области гражданами для собственных нужд» (далее - Проект) подготовлен в целях уточнения случаев и периодичности заготовки древесины для собственных нужд граждан.
Проектируемый закон относится к лесному законодательству.
В соответствии с пунктами «в», «д» части 1 статьи 72 Конституции Российской Федерации, вопросы владения, пользования и распоряжения землей, недрами, водными и другими природными ресурсами, а также охрана окружающей среды и обеспечение экологической безопасности находятся в совместном ведении Российской Федерации и субъектов Российской Федерации. По предметам совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской Федерации издаются федеральные законы и принимаемые в соответствии с ними законы и иные нормативные правовые акты субъектов Российской Федерации (часть 23 статьи 76 Конституции Российской Федерации).  

На федеральном уровне порядок заготовки гражданами древесины для собственных нужд урегулирован статьёй 30 Лесного кодекса Российской Федерации, часть 5 которой устанавливает, что порядок и нормативы заготовки гражданами древесины для собственных нужд устанавливаются законами субъектов Российской Федерации.

Проектом предлагается внести изменения в статью 2 Закона Ульяновской области от 03.10.2007 № 143-ЗО. В предлагаемой редакции предусматривается возможность заготовки древесины для восстановления жилых помещений, пострадавших в результате пожаров и иных чрезвычайных ситуаций. Необходимость внесения данного изменения вызвана тем, что в случае повреждения жилых помещений пожаром Закон Ульяновской области от 03.10.2007 № 143-ЗО не предусматривает возможность заготовки древесины для собственных нужд на восстановление повреждённых жилых помещений.

Проектом также предлагается ограничить возможность заготовки древесины для собственных нужд для целей строительства жилых домов периодом 1 раз в 25 лет. Данная редакция предлагается в целях исключения возможности злоупотребления гражданами правом на заготовку древесины для строительства, поскольку действующая редакция не ограничивает количество обращений граждан для получения льготной древесины. Срок 25 лет представляется обоснованным ввиду того, что более ранняя возможность заготовки «льготной» древесины гражданами может привести к злоупотреблению правом и нецелевому использованию древесины. 
Действие законопроекта, в случае его принятия, распространится на граждан, реализующих право на заготовку древесины для собственных нужд.

Принятие Проекта не повлечёт негативных социально-экономических, правовых и иных последствий.
Концепция законопроекта разработана главным консультантом департамента правовой, организационной и кадровой работы Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области И.Н.Тимохиным при непосредственном участии заместителя Министра – директора департамента лесного хозяйства Э.В. Леонтьева и заместителя Председателя Правительства Ульяновской области – Министра сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области А.В.Чепухина.
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