Пояснительная записка
к проекту приказа Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области «Об утверждении Административного регламента предоставления Министерством сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области государственной услуги по выдаче разрешений на добывание объектов животного и растительного мира, занесённых в Красную книгу Ульяновской области и не принадлежащих к видам, занесённым в Красную книгу Российской Федерации»
 Административный регламент предоставления Министерством сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области государственной услуги по выдаче разрешений на добывание объектов животного и растительного мира, занесённых в Красную книгу Ульяновской области и не принадлежащих к видам, занесённым в Красную книгу Российской Федерации (далее - Регламент) предоставления государственной услуги по выдаче разрешений на добывание объектов животного и растительного мира, занесённых в Красную книгу Ульяновской области и не принадлежащих к видам, занесённым в Красную книгу Российской Федерации подготовлен в соответствии со ст. 19 Закона Ульяновской области от 13.08.2002 № 052 «О Красной книге Ульяновской области».

Регламент разработан в соответствии с Порядком разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг, утверждённым постановлением Правительства Ульяновской области от 14.07.2014 № 298-П «О разработке и утверждении административных регламентов предоставления государственных услуг», с целью установления последовательности административных процедур и административных действий Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области разрешений на добывание объектов животного и растительного мира, занесённых в Красную книгу Ульяновской области и не принадлежащих к видам, занесённым в Красную книгу Российской Федерации.

Регламентом предусмотрено упорядочение административных процедур, сокращение количества документов, представляемых заявителями для предоставления государственной услуги, ответственность должностных лиц за несоблюдение ими требований Регламента при выполнении административных процедур.
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