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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Ульяновской области 

«О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов 

и городских округов Ульяновской области полномочиями 
Российской Федерации по подготовке и проведению в 2016 году 
Всероссийской сельскохозяйственной переписи, переданными 
для осуществления органам исполнительной власти субъектов 
Российской Федерации»

Предлагаемый к рассмотрению проект закона Ульяновской области        «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Ульяновской области полномочиями Российской Федерации по подготовке и проведению в 2016 году Всероссийской сельскохозяйственной переписи, переданными для осуществления органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации» (далее – законопроект) разработан в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2005 № 108-ФЗ «О Всероссийской сельскохозяйственной переписи» (далее – Федеральный закон от 21.07.2005 
№ 108-ФЗ) и Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ
 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ).
Основной идеей законопроекта является наделение органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Ульяновской области полномочиями по подготовке и проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года.
Согласно части 4 статьи 9 Федерального закона от 21.07.2005 № 108-ФЗ органы местного самоуправления могут быть наделены полномочиями по подготовке и проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года законом субъекта Российской Федерации.
В соответствии с частью 3 статьи 19 Федерального закона от 06.10.2003 
№ 131-ФЗ отдельные государственные полномочия, передаваемые для осуществления органам местного самоуправления, осуществляются органами местного самоуправления муниципальных районов и органами местного самоуправления городских округов.
Основной целью законопроекта является содействие органам местного самоуправления Ульяновской области по вопросам организации и проведения Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года.

Основной задачей законопроекта является нормативно-правовое регулирование отношений, возникающих между исполнительными органами государственной власти Ульяновской области и органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Ульяновской области по вопросам организации и проведения Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года.

На основании части 1 статьи 9 Федерального закона от 21.07.2005 
№ 108-ФЗ законопроектом предлагается наделить органы местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Ульяновской области следующими государственными полномочиями по подготовке и проведению в 2016 году Всероссийской сельскохозяйственной переписи (далее – государственные полномочия):

1) обеспечение помещениями, пригодными для обучения и работы лиц, осуществляющих сбор сведений об объектах сельскохозяйственной переписи, хранения переписных листов и иных документов сельскохозяйственной переписи;

2) предоставление необходимой охраны помещений, пригодных для обучения и работы лиц, осуществляющих сбор сведений об объектах сельскохозяйственной переписи, хранения переписных листов и иных документов сельскохозяйственной переписи, а также предоставление транспортных средств и оказание услуг связи.

В соответствии с частью 4 статьи 19 Федерального закона от 06.10.2003 
№ 131-ФЗ законопроектом устанавливается срок наделения органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Ульяновской области государственными полномочиями – в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 10.04.2013 № 316 «Об организации Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года». 
Законопроект содержит положения, предусмотренные частью 6 статьи 19 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ, обязательные для законов субъектов Российской Федерации о наделении отдельными полномочиями органов местного самоуправления.
Законопроект устанавливает права и обязанности органов государственной власти Ульяновской области при осуществлении местными администрациями муниципальных районов и городских округов Ульяновской области государственных полномочий, а также права и обязанности местных администраций муниципальных районов и городских округов Ульяновской области при осуществлении государственных полномочий.
Последствиями реализации законопроекта является получение сведений о юридических и физических лицах, которые являются собственниками,
 пользователями, владельцами или арендаторами земельных участков, 
предназначенных или используемых для производства сельскохозяйственной продукции, либо имеют сельскохозяйственных животных на 
территории Ульяновской области.
В соответствии с Классификатором правовых актов, утверждённым Указом Президента Российской Федерации от 15 марта 2000 года № 511 
«О классификаторе правовых актов» законопроект будет отнесён к правовым актам под номером 010.150.000 «Местное самоуправление».
В соответствии с Конституцией Российской Федерации в совместном ведении Российской Федерации и субъектов Российской Федерации находится установление общих принципов организации системы органов государственной власти и местного самоуправления (подпункт «н» статьи 72 Конституции Российской Федерации). 
Законопроект разработан главным консультантом департамента правовой, организационной и кадровой работы Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области И.Г.Салаевой при участии исполняющего обязанности Министра сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области А.И.Братякова.

Исполняющий обязанности Министра сельского,

лесного хозяйства и природных ресурсов

Ульяновской области                                                                             А.И.Братяков
