ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа Министерства сельского лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области «Об утверждении порядка добывания объектов животного и растительного мира, занесенных в Красную книгу Ульяновской области и не принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации»
Проект приказа Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области «Об утверждении порядка добывания объектов животного и растительного мира, занесенных в Красную книгу Ульяновской области и не принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации» (далее – Проект) подготовлен Министерством сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области.
Проект подготовлен согласно части третьей статьи 19 Закона Ульяновской области от 13.11.2002 № 052-ЗО «О красной книге Ульяновской области» в соответствии с которой порядок добычи объектов животного и растительного мира, занесенных в Красную книгу Ульяновской области и не принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации, определяется органом исполнительной власти Ульяновской области, уполномоченным в сфере охраны окружающей среды.
Принятие Проекта не потребует выделения дополнительных средств из областного бюджета Ульяновской области.

Проект разработал начальник отдела охраны в сфере охотничьего хозяйства и животного мира департамента природных ресурсов и экологии Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области Бобков С.Ю.
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