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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Ульяновской области 

«Об обеспечении плодородия земель сельскохозяйственного назначения в Ульяновской области»
Проект закона Ульяновской области «О воспроизводстве плодородия земель сельскохозяйственного назначения в Ульяновской области» (далее – законопроект) разработан в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, Федеральным законом от 16.07.1998 № 101-ФЗ «О государственном регулировании обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения», Федеральным законом от 29.12.2006
 № 264-ФЗ «О развитии сельского хозяйства», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.06.2011 № 612 «Об утверждении критериев существенного снижения плодородия земель сельскохозяйственного назначения», постановлением Правительства Российской Федерации от 23.04.2012 № 369 «О признаках неиспользования земельных участков с учетом особенностей ведения сельскохозяйственного производства или осуществлении иной связанной с сельскохозяйственным производством деятельности в субъектах Российской Федерации», приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 08.07.2010 № 238 «Об утверждении Методики исчисления размера вреда, причинённого почвам как объекту охраны окружающей среды» и иными законодательными актами Российской Федерации.

Законопроект разработан по инициативе Правительства Ульяновской области в целях правового обеспечения воспроизводства плодородия, охраны и рационального использования земель сельскохозяйственного назначения на территории Ульяновской области.

Предметом правового регулирования настоящего Закона являются общественные отношения в сфере воспроизводства плодородия земель сельскохозяйственного назначения при осуществлении хозяйственной деятельности собственниками, владельцами, пользователями, в том числе арендаторами, земельных участков.

Принятие законопроекта позволит решать следующие задачи: создание благоприятных условий для наиболее полного использования земель сельскохозяйственного назначения; повышение продуктивности земель сельскохозяйственного назначения и улучшение их экологического состояния.

Законопроектом предлагается установить основные направления государственного регулирования деятельности по обеспечению плодородия земель сельскохозяйственного назначения, полномочия Законодательного Собрания Ульяновской области, Правительства Ульяновской области, а также уполномоченного органа по обеспечению плодородия земель сельскохозяйственного назначения.

В целях обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения законопроектом предлагается разработка и реализация мероприятий в рамках государственных программ Ульяновской области, по обеспечению плодородия земель сельскохозяйственного назначения (агротехнические, агрохимические, фитосанитарные, мелиоративные, агролесомелиоративные мероприятия, консервация земель, коренное улучшение, мониторинг, научно-исследовательские и проектные работы), а также формы государственной поддержки деятельности по восстановлению и воспроизводству плодородия земель сельскохозяйственного назначения.

Законопроектом вводится определение понятия агрохимического паспорта плодородия земельного участка, который является информационным источником для осуществления, ведения мониторинга плодородия земель сельскохозяйственного назначения на территории Ульяновской области.

Принятие данного законопроекта будет способствовать сохранению, воспроизводству и рациональному использованию земель сельскохозяйственного назначения в Ульяновской области. Отрасль законодательства, к которой относится настоящий законопроект – хозяйственная деятельность. 
Принятие законопроекта не повлечёт негативных социально-экономических, политических, правовых и иных последствий.

В соответствии с Классификатором правовых актов, утверждённым Указом Президента Российской Федерации от 15.03.2000 № 511 
«О классификаторе правовых актов» законопроект отнесён к правовым актам под номером 090.060.000 «Сельское хозяйство». Законопроект не требует проведения оценки регулирующего воздействия. 

Основным разработчиком законопроекта является директор департамента производства сельскохозяйственной продукции Министерства – Лащенкова О.М при участии Министра сельского, лесного хозяйства 
и природных ресурсов Ульяновской области Семёнкина М.И. 
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