Информация о результатах конкурса на включение в кадровый резерв для замещения должности государственной гражданской службы Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области 

(к объявлению от 01.08.2017)

Согласно протоколу заседания конкурсной (аттестационной) комиссии Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области от 14.10.2017 № 14:

Победителями конкурса на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы признаны:

Куканова Екатерина Игоревна для замещения должности государственной гражданской службы Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области, относящейся к ведущей группе должностей в области правовой, организационной и кадровой работы;

Лисов Евгений Сергеевич для замещения должности государственной гражданской службы Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области, относящейся к ведущей группе должностей в области правовой, организационной и кадровой работы;
Шляхова Марина Александровна для замещения должности государственной гражданской службы Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области, относящейся к ведущей группе должностей в области правовой, организационной и кадровой работы.

Конкурс на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области, относящихся к старшей группе должностей в области правовой, организационной и кадровой работы признан несостоявшимся, ввиду отсутствия необходимого количества кандидатов.
