                   УТВЕРЖДЕНО                                                                                                                            

    приказом Министерства сельского

    хозяйства Ульяновской области

от 24.07.2012 № 402
П О Л О Ж Е Н И Е 

    24.07.2012                                                                     №___________

            (дата)

Департамента экономики, финансов, информатизации и программ развития агропромышленного комплекса 
Министерства сельского хозяйства Ульяновской области
1. Департамент экономики, финансов, информатизации и программ развития агропромышленного комплекса Министерства сельского хозяйства Ульяновской об​ласти (далее - Департамент) является структурным подразделением Мини​стерства сельского хозяйства Ульяновской области (далее - Министерство), обеспечивающим создание экономических условий для устойчивого развития агропромышленного сектора и повышения экономической эффективности сельскохозяйственного производства в Ульяновской области.
2. В своей деятельности Департамент руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, феде​ральными законами, нормативными правовыми актами Президента Россий​ской Федерации и Правительства Российской Федерации, Уставом и закона​ми Ульяновской области, постановлениями и распоряжениями Губернатора и Правительства Ульяновской области, а также настоящим положением ут​верждённым заместителем Председателя Правительства Ульяновской облас​ти - Министром сельского хозяйства.
3. Основными задачами Департамента являются:
разработка предложений по созданию экономических условий для ус​тойчивого развития агропромышленного сектора и повышения эффективно​сти агропромышленного производства Ульяновской области;
проведение анализа социально-экономического развития агропромыш​ленного комплекса, финансово - экономического положения сельскохозяйст​венных предприятий области;
проведение мониторинга выполнения обязательств по целевым показа​телям, взятых муниципальными образованиями в соответствии с заключён​ными Соглашениями по реализации приоритетных программ;
обеспечение взаимодействия с органами исполнительной власти Рос​сийской Федерации, а также с находящимися на территории области их структурными подразделениями по вопросам аграрной политики;
подготовка предложений по совершенствованию методов бюджетного планирования и порядка финансирования АПК;
определение приоритетных направлений совершенствования нормативной базы, способствующей развитию сельскохозяйственного производства;
разработка предложений по наиболее рациональному использованию средств областного бюджета;
содействие формированию в агропромышленном комплексе области рыночных отношений, развитию предпринимательства, кооперации, агро​промышленной интеграции, организации рынка сельскохозяйственной про​дукции, сырья и продовольствия;
участие в формировании механизмов государственной поддержки сельскохозяйственных товаропроизводителей области;
разработка предложений по совершенствованию методологии отрасле​вого бухгалтерского учёта и отчётности, налогообложения, финансового оз​доровления и других вопросов отраслевой бюджетной политики, финанси​рование агропромышленного комплекса;
организация, разработка и координация инвестиционной политики и мер по созданию благоприятного инвестиционного климата в сельском хо​зяйстве;
организация, координация деятельности по реализации федерального закона Российской Федерации от 29,12.2006 № 264-ФЗ «О развитии сельско​го хозяйства»;
обеспечение взаимодействия с Министерством сельского хозяйства Российской Федерации по вопросам Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продук​ции, сырья и продовольствия;
обеспечение процесса формирования и актуализации нормативно- правовой базы, составляющей правовое поле для развития АПК области и выполнения задач, возложенных на Министерство;
обеспечение законности при осуществлении полномочий, входящих в компетенцию Министерства;
обеспечение выполнений функций государственного заказчика;
осуществление информационно-технической поддержки деятельности Министерства.

4. Департамент в соответствии с возложенными на него задачами вы​полняет следующие основные функции:
разрабатывает порядки и правила предоставления за счёт средств обла​стного бюджета субсидий и отраслевых субвенций направленных на под​держку агропромышленного комплекса для утверждения их в установленном порядке;
разрабатывает порядок организации и финансирования мероприятий в области сельскохозяйственного производства;
разрабатывает программу областной поддержки агропромышленного производства, совместно со структурными подразделениями Министерства;
взаимодействует с отраслевыми ассоциациями, союзами и другими не​коммерческими организациями по вопросам, входящим в компетенцию Де​партамента;
подготавливает и проводит, семинары, совещании с работниками орга​нов управления АПК муниципальных образований, участвует в семинарах и совещаниях, проводимых другими структурными подразделениями Мини​стерства;
подготавливает тематики научно-исследовательских работ для нужд аг​ропромышленного комплекса, осуществляемых на конкурсной основе;
разрабатывает проекты законодательных инициатив, нормативных до​кументов по функционированию, развитию и государственному регулирова​нию инвестиционной деятельности;
ведёт работу с потенциальными инвесторами, российскими и ино​странными инвестиционными и консалтинговыми компаниями и другими уча​стниками инвестиционной деятельности;
участвует в организации межрегиональных и международных выста​вок, ярмарок, семинаров в Ульяновской области и за ее пределами;
ведёт работу со средствами массовой информации, разъяснение госу​дарственной политики в области сельского хозяйства;
разрабатывает и участвует в разработке проектов законов Ульяновской области, областных и ведомственных целевых программ, проектов постанов​лений и распоряжений Губернатора области, проектов постановлений и рас​поряжений Правительства области и иных нормативных правовых актов по вопросам функционирования и развития агропромышленного комплекса об​ласти;
готовит или участвует в подготовке проектов приказов и распоряжений Министерства, положений, инструкций;
 совместно с отраслевыми структурными подразделениями Министер​ства рассматривает проекты федеральных законов, направляемые Государст​венной Думой Федерального Собрания Российской Федерации, и по итогам рассмотрения готовит заключения;
проверяет на предмет соответствия требованиям действующего зако​нодательства представляемых на подпись Министра проектов приказов, рас​поряжений, инструкций, положений, соглашений и договоров;
проводит работу, связанную с обращениями граждан и организаций, в том числе готовит ответы на письма, запросы, заявления и обращения со сто​роны органов государственной власти и местного самоуправления, организа​ций всех форм собственности, граждан;
представляет Министерство и защищает его интересы в органах госу​дарственной власти и местного самоуправления, в арбитражных судах и су​дах общей юрисдикции, органах прокуратуры и других правоохранительных органах, предприятиях, организациях и учреждениях всех форм собственно​сти;
принимает участи, в случаях установленных законом, в обеспечении деятельности, связанной с процедурой банкротства и финансового оздоров​ления сельскохозяйственных организаций;
осуществляет разработку форм договоров и соглашений по вопросам осуществления возложенных на Министерство полномочий;
5. Для осуществления своих задач и функций Департамент имеет право: запрашивать у органов государственной власти и местного самоуправ​ления, других организаций сведения, необходимые для осуществления дея​тельности Департамента, выполнения поручений руководства Министерства;
получать статистические данные, необходимые для разработки и коор​динации аграрной политики области, от территориального органа Федераль​ной службы государственной статистики по Ульяновской области;
получать сведения необходимые для работы Департамента от струк​турных подразделений Министерства, Правительства Ульяновской области, а также городских и районных администраций, предприятий и организаций, независимо от их ведомственной подчиненности;
привлекать работников Министерства с согласия руководителя того структурного подразделения, к которому относится работник, для подготов​ки необходимых материалов, подбора сведений, организационных и иных мероприятий;
получать необходимое для качественного выполнения своих задач мате​риально-техническое и информационное обеспечение;
требовать от гражданских служащих, технических работников и граж​дан, поступающих на работу (службу), соблюдения установленного порядка оформления и представления документов;
привлекать к работе научные, учебные и исследовательские учрежде​ния, а также отдельных специалистов, в том числе на договорной основе;
пользоваться системами связи, информационными базами, банками дан​ных и иными носителями информации органов исполнительной власти, соз​давать собственные справочно-информационные базы данных;
визировать и подписывать документы в пределах своей компетенции.
6. Департамент взаимодействует со структурными подразделениями Министерства, исполнительными органами государственной власти Улья​новской области, Законодательным Собранием Ульяновской области, с Про​куратурой Ульяновской области, органами местного самоуправления муни​ципальных образований Ульяновской области, иными организациями и гра​жданами согласно своей компетенции
7. Руководство деятельностью Департамента осуществляет заместитель Министра сельского хозяйства Ульяновской области - директор Департамен​та, назначаемый и освобождаемый от должности заместителем Председателя Правительства Ульяновской области - Министром сельского хозяйства.
8. В структуру Департамента входит:
отдел экономического анализа, прогнозирования и ревизионной рабо​ты;
отдел финансов, бухгалтерского учёта и отчётности;
отдел целевых программ развития агропромышленного комплекса и государственных закупок. 
9. Заместитель Министра - директор Департамента организует его дея​тельность и обеспечивает выполнение стоящих перед Департаментом задач:
осуществляет руководство деятельностью Департамента, распределяет обязанности между специалистами Департамента, обеспечивает повышение их профессиональной квалификации;
вносит предложения по формированию штата Департамента;
вносит предложения по представлению работников отдела к поощре​ниям, присвоению классных чинов и применении к ним дисциплинарных взысканий;
подписывает служебную документацию и осуществляет иные функции в пределах своей компетенции;
осуществляет свою деятельность в соответствии с законодательством Российской Федерации и Ульяновской области, Положением о Министерстве и настоящим Положением.
10. Заместитель Министра - директор Департамента несёт персональную ответственность за выполнение возложенных на Департамент задач и осуще​ствление им своих функций.

Сотрудники Департамента несут ответственность в соответствии с дей​ствующим законодательством за неисполнение или ненадлежащее исполне​ние должностных обязанностей, возложенных на них настоящим Положени​ем и должностными регламентами.

