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Министерство сельского, лесного хозяйства
и природных ресурсов Ульяновской области

Протокол № 62
заседания комиссии по оценке эффективности 
служебных командировок 

г. Ульяновск                                                             «01» октября 2014 года
Время заседания: 13 ч. 00 мин. – 14 ч. 00 мин.
Присутствовали:

	Председатель комиссии
	А.И.Братяков – заместитель Министра; 

	Заместитель председателя комиссии
	А.П.Трофимова – директор департамента правовой, организационной и кадровой работы;

	Секретарь комиссии
Члены  комиссии:
	А.К.Сырова – консультант департамента правовой, организационной и кадровой работы;

М.В.Ерусова – заместитель директора департамента производства, переработки сельскохозяйственной продукции и торговли;

В.В.Заморин – заместитель директора департамента экономики и целевых программ;

Т.А.Черкасова – директор департамента финансов – главный бухгалтер.




Присутствовали: Братяков А.И., Кублик Л.И., Прокофьев А.Н., Грачев А.А.
Повестка дня:
Оценка эффективности служебных командировок в Министерстве сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области.
Слушали:

Сырова А.К. сообщила о том, что в соответствии с распоряжением Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области от 28.08.2014 № 66-рлс «О командировании Прокофьева А.Н.» 
в служебную командировку был направлен Прокофьев Анатолий Николаевич, главный консультант департамента производства, переработки сельскохозяйственной продукции и торговли Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области, с 02 по 06 сентября 2014 года в г.Воронеж, 
ОАО «Племпредприятие “Воронежское”». 


Прокофьев А.Н. доложил о цели служебной командировки, задании служебной командировки и ходе выполнения.


Цель служебной командировки: участие в мероприятиях XIII Всероссийского конкурса на лучшего по профессии среди операторов по искусственному осеменению крупного рогатого скота.

Задание служебной командировки: 
1. Обеспечить участие представителя от Ульяновской области в XIII Всероссийском конкурсе на лучшего по профессии среди операторов по искусственному осеменению крупного рогатого скота;

2. Принять участие в совещании по вопросу «Состояние и перспективы развития воспроизводства крупного рогатого скота в России» (модератор – Директор Департамента животноводства Минсельхоза России В.В.Лабинов).

Отчёт о служебной командировке: Принял участие в работе судейской группы XIII Всероссийского конкурса на лучшего по профессии среди операторов по искусственному осеменению крупного рогатого скота. Обеспечил участие Николаевой А.В. (оператора по искусственному осеменению крупного рогатого скота ООО ПСК «Красная звезда» (МО «Ульяновский район») – представителя от Ульяновской области в XIII Всероссийском конкурсе на лучшего по профессии среди операторов по искусственному осеменению крупного рогатого скота, а также принял участие в совещании по вопросу «Состояние и перспективы развития воспроизводства крупного рогатого скота 
в России» (модератор – Директор Департамента животноводства Минсельхоза России В.В.Лабинов). Награжден Дипломом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации за участие в конкурсе в качестве судьи.

На основании информации главного консультанта департамента производства, переработки сельскохозяйственной продукции и торговли Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области Прокофьева А.Н., комиссия выносит на голосование следующие вопросы:

         1. Признание служебной командировки эффективной.

Голосовали:   «За» – единогласно.

                          «Воздержался» – нет.


                «Против»  –  нет.

Решение:


По итогам заседания Комиссия решила:

Признать служебную командировку эффективной.
Слушали:

Сырова А.К. сообщила о том, что в соответствии с распоряжением Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области от 04.09.2014 № 67-рлс «О командировании Братякова А.И.» 
в служебную командировку был направлен Братяков Александр Иванович, заместитель Министра сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области, с 07 по 09 сентября 2014 года в г.Москву, Министерство сельского хозяйства Российской Федерации. 

Братяков А.И. доложил о цели служебной командировки, задании служебной командировки и ходе выполнения.


Цель служебной командировки: участие в совещании с субъектами Российской Федерации на тему «Об освоении бюджетных средств и ходе реализации в 2014 году мероприятий ФЦП «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года», ВЦП «Поддержка начинающих фермеров на 2012-2014 годы» и ВЦП «Развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств». 
Задание служебной командировки: Принять участие в совещании 
с субъектами Российской Федерации на тему «Об освоении бюджетных средств и ходе реализации в 2014 году мероприятий ФЦП «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года», ВЦП «Поддержка начинающих фермеров на 2012-2014 годы» и ВЦП «Развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств».
Отчёт о служебной командировке: 
1) 08 сентября 2014 года в Минсельхозе России принял участие в совещании с субъектами Российской Федерации на тему «Об освоении бюджетных средств и ходе реализации в 2014 году мероприятий ФЦП «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года», ВЦП «Поддержка начинающих фермеров на 2012-2014 годы» и ВЦП «Развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств». Совещание проведено под председательством статс-секретаря – заместителя министра сельского хозяйства России А.В. Петрикова. Кроме того, на совещании были рассмотрены вопросы о корректировке федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» и внесении соответствующих изменений в региональные программы, направленные на устойчивое развитие сельских территорий и о подготовке к реализации ведомственной целевой программы «О развитии сельскохозяйственной кооперации на 2014-2017 годы и на период до 2020 года».
По итогам совещания субъектам Российской Федерации рекомендовано:

- принять меры по скорейшему доведению бюджетных средств до исполнителей работ и граждан-получателей социальных выплат, а также выполнению обязательств, предусмотренных соглашениями с Минсельхозом России. В случае неустранения регионами допущенных отставаний Минсельхоз России оставляет за собой право на отзыв средств федерального бюджета;

- принять региональные программы, направленные на устойчивое развитие сельских территорий, с учетом положений федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года», в том числе включить мероприятия по строительству и реконструкции дорог, ведущих к общественно значимым объектам сельских населенных пунктов, а также к объектам производства и переработки сельскохозяйственной продукции и направить в Минсельхоз России на Комиссию по отбору региональных программ, направленных на развитие сельских территорий, с целью предоставления субсидий из федерального бюджета на 2015 год и плановый период, в срок до 01 ноября 2014 г.;

- завершить конкурсные мероприятия по отбору участников региональных программ поддержки начинающих фермеров и развитию семейных животноводческих ферм для предоставления грантовой поддержки и обеспечить освоение грантов в полном объеме;

- до 01 ноября текущего года направить в Минсельхоз России заявки по установленной форме на отбор региональных программ, содержащих мероприятия по поддержке начинающих фермеров и/или развитию семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств, для предоставления в следующем году субсидий из федерального бюджета на их софинансирование;

- направить информационный материал (характеристика фермерского хозяйства, показатели продуктивности, фото и презентационные материалы) об участниках мер государственной поддержки начинающих фермеров и семейных животноводческих ферм в 2012, 2013 и 2014 годах;

- обеспечить предоставление в Депагроразвитие Минсельхоза России в установленные сроки форм отчетности по реализации мероприятий ФЦП «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года», а также по поддержке начинающих фермеров и развитию семейных животноводческих ферм.

- рекомендовать субъектам Российской Федерации разработать нормативную правовую базу для реализации мероприятий ведомственной целевой программы «О развитии сельскохозяйственной кооперации на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» и проработать вопрос об обеспечении уровня софинансирования субъектами Российской Федерации и кооперативами участниками программы.

2) Проведена встреча с начальником отдела региональных программ развития АПК Департамента экономики и государственной поддержки АПК Соколовой Т.М. по вопросу участия программы, ранее представленной Ульяновской областью, в отборе экономически значимых программ по овощеводству закрытого грунта. Получена следующая информация: заявка по ведомственной целевой программе «Развитие производства овощей закрытого грунта в Ульяновской области на 2014-2016 годы» принята; отбор программ будет производиться в октябре 2014 года.
3) Проведена встреча с заместителем начальника отдела развития потребительской кооперации на селе и мониторинга рынка труда Департамента сельского развития и социальной политики А.В. Никитиной по участию Ульяновской области в отборе региональных программ на выделение грантов на создание и развитие сельскохозяйственных потребительских кооперативов.

Получена следующая информация: в 4 квартале 2014 года Минсельхоз России запускает новое направление поддержки – гранты на создание и развитие материально-технической базы сельскохозяйственных потребительских кооперативов. В настоящее время Минсельхозом России подготовлены и направлены на согласование в ФОИВ проект ведомственной целевой программы «О развитии сельскохозяйственной кооперации на 2014 – 2017 годы и на период до 2020 года» и проект постановления Правительства РФ «Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на развитие сельскохозяйственной кооперации». В ходе встречи Братяковым А.И. были представлены документы, регламентирующие государственную поддержку сельскохозяйственных потребительских кооперативов в Ульяновской области:

- государственная программа Ульяновской области «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Ульяновской области» на 2014-2020 годы (направление «Развитие потребительских обществ, сельскохозяйственных потребительских кооперативов, садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан»);

- постановление Правительства Ульяновской области № 346-П от 07.08.2014 «О порядках предоставления субсидий из областного бюджета Ульяновской области на создание условий для развития потребительских обществ, сельскохозяйственных потребительских кооперативов, садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан».

По итогам рассмотрения данных документов А.В. Никитина отметила, что, с учетом внесения ряда изменений, Ульяновская область готова к участию в отборе региональных программ на выделение грантов на создание и развитие сельскохозяйственных потребительских кооперативов.

4) Проведена встреча с заместителем директора Департамента мелиорации Кочетковой Л.П.
В ходе беседы детально обсужден механизм подготовки и заключения между Правительством Ульяновской области и Министерством сельского хозяйства Российской Федерации Соглашения о предоставлении субсидий из федерального бюджета бюджету Ульяновской области на реализацию федеральной целевой программы «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения России на 2014 – 2020 годы» на 2014 год.

Планируемые мероприятия по результатам служебной командировки, сроки их выполнения: 

1) Обеспечить полное освоение и доведение до участников мероприятий и исполнителей работ по ФЦП «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года», ВЦП «Поддержка начинающих фермеров на 2012-2014 годы» и ВЦП «Развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств» средств федерального бюджета, перечисленных Ульяновской области, средств областного и местных бюджетов, согласно заключенным Соглашениям с Минсельхозом России. Срок исполнения – 31 декабря 2014 г. Ответственный исполнитель – департамент финансов (Черкасова Т.А.), департамент экономики и целевых программ (Монин М.Н.).
2) Внести необходимые изменения в постановление Правительства Ульяновской области № 346-П от 07.08.2014 «О порядках предоставления субсидий из областного бюджета Ульяновской области на создание условий для развития потребительских обществ, сельскохозяйственных потребительских кооперативов, садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан» с целью участия Ульяновской области в отборе региональных программ на выделение грантов на создание и развитие сельскохозяйственных потребительских кооперативов. Срок исполнения – 
15 октября 2014 г. Ответственный исполнитель – департамент экономики и целевых программ (Монин М.Н.).
3) Внести изменения в подпрограмму «Устойчивое развитие сельских территорий» государственной программы Ульяновской области «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Ульяновской области» на 2014-2020 годы, с учетом положений ФЦП «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года», в том числе включить мероприятия по строительству и реконструкции дорог, ведущих к общественно значимым объектам сельских населенных пунктов, а также к объектам производства и переработки сельскохозяйственной продукции. Срок исполнения – 20 октября 2014 г. Ответственный исполнитель – департамент экономики и целевых программ (Монин М.Н.).
4) Направить подпрограмму «Устойчивое развитие сельских территорий» государственной программы Ульяновской области «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Ульяновской области» на 2014-2020 годы в Минсельхоз России на Комиссию по отбору региональных программ, направленных на развитие сельских территорий, с целью предоставления субсидий из федерального бюджета на 2015 год и плановый период. Срок исполнения – 
01 ноября 2014 г. Ответственный исполнитель – департамент экономики и целевых программ (Монин М.Н.).
5) Направить в Минсельхоз России заявки по установленной форме на отбор региональных программ, содержащих мероприятия по поддержке начинающих фермеров и/или развитию семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств, для предоставления в следующем году субсидий из федерального бюджета на их софинансирование. 
Срок исполнения – 01 ноября 2014 г. Ответственный исполнитель – департамент экономики и целевых программ (Монин М.Н.).
6) Направить в Минсельхоз России информационный материал (характеристика фермерского хозяйства, показатели продуктивности, фото и презентационные материалы) об участниках мер государственной поддержки начинающих фермеров и семейных животноводческих ферм в 2012, 2013 
и 2014 годах; Срок исполнения – 15 октября 2014 г. Ответственный исполнитель – департамент экономики и целевых программ (Монин М.Н.).
7) Обеспечить контроль за своевременным предоставлением в Депагроразвитие Минсельхоза России в установленные сроки форм отчетности по реализации мероприятий ФЦП «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года», а также по поддержке начинающих фермеров и развитию семейных животноводческих ферм. Срок исполнения – постоянно. Ответственный исполнитель – департамент финансов (Черкасова Т.А.), департамент экономики и целевых программ (Монин М.Н.).
8) Подготовить и заключить между Правительством Ульяновской области и Министерством сельского хозяйства Российской Федерации Соглашение о предоставлении субсидий из федерального бюджета бюджету Ульяновской области на реализацию федеральной целевой программы «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения России на 2014 – 2020 годы» на 2014 год. Срок исполнения – до 30 сентября 2014 года. Ответственный исполнитель – департамент экономики и целевых программ (Монин М.Н.), департамент производства, переработки сельскохозяйственной продукции и торговли (Рожнов В.Ю.).
9) Обеспечить постоянное взаимодействие со специалистами Минсельхоза РФ:

- с Департаментом экономики и государственной поддержки АПК – 
по вопросу участия ВЦП «Развитие производства овощей закрытого грунта в Ульяновской области на 2014-2016 годы» в отборе экономически значимых программ по овощеводству закрытого грунта;

- с Департаментом сельского развития и социальной политики Департамента экономики и государственной поддержки АПК – по вопросу участия Ульяновской области в отборе региональных программ на выделение грантов на создание и развитие сельскохозяйственных потребительских кооперативов.  Срок исполнения – постоянно (до 01 ноября 2014 года). Ответственный исполнитель – департамент экономики и целевых программ (Монин М.Н.).

На основании информации заместителя Министра сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области Братякова А.И. комиссия выносит на голосование следующие вопросы:

1. Признание служебной командировки эффективной.

Голосовали:   «За» – единогласно.
 
                «Воздержался» – нет.

 
                «Против» – нет.

Решение:


По итогам заседания Комиссия решила:

Признать служебную командировку эффективной.
Слушали:


Сырова А.К. сообщила о том, что в соответствии с распоряжением Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области от 16.09.2014 № 71-рлс «О командировании Кублик Л.И.» в служебную командировку была направлена Кублик Любовь Ильинична, заместитель Министра – директор департамента лесного хозяйства Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области, с 17 по 18 сентября 
2014 года в г.Москву, Министерство природных ресурсов и экологии Российской Федерации. 

Кублик Л.И. доложила о цели служебной командировки, задании служебной командировки и ходе выполнения.


Цель служебной командировки: участие в торжественном собрании, посвященном празднованию Дня работника леса.
Задание служебной командировки: принять участие в торжественном собрании, посвященном празднованию Дня работника леса.

Отчёт о служебной командировке: 18 сентября 2014 года приняла участие в торжественном собрании, посвященном празднованию Дня работника леса. 
В мероприятии, проходившем в Министерстве природных ресурсов и экологии Российской Федерации, приняли участие Заместитель Председателя Правительства Российской Федерации Хлопонин А.Г., Министр природных ресурсов и экологии Российской Федерации Донской С.Е., председатели профильных Комитетов Государственной Думы РФ Кашин В.И., Горбунов Г.А., 
а также руководители и представители региональных органов исполнительной власти в области лесных отношений и подведомственных организаций. 
Заместитель Председателя Правительства РФ Александр Хлопонин поздравил работников лесной отрасли с профессиональным праздником и зачитал обращение Премьер-Министра РФ Дмитрия Медведева к участникам торжественного собрания. С поздравлениями к работникам лесной отрасли также обратились Министр природных ресурсов и экологии Российской Федерации 
С.Е. Донской и Председатель Комитета Государственной Думы по природным ресурсам, природопользованию и экологии В.И. Кашин. В рамках празднования прошло торжественное вручение государственных наград Российской Федерации за заслуги в области развития лесного хозяйства России. 

На основании информации заместителя Министра – директора департамента лесного хозяйства Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области Кублик Л.И., комиссия выносит на голосование следующие вопросы:

         1. Признание служебной командировки эффективной.

Голосовали:   «За» – единогласно.

                          «Воздержался» – нет.


                «Против» – нет.

Решение:


По итогам заседания Комиссия решила:

Признать служебную командировку эффективной.
Слушали:


Сырова А.К. сообщила о том, что в соответствии с распоряжением Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области от 10.09.2014 № 68-рлс «О командировании Грачева А.А.» в служебную командировку был направлен Грачев Александр Александрович, ведущий консультант отдела финансов, отчетности, ревизионной работы и контроля департамента финансов  Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области, с 15 по 26 сентября 2014 года в Ульяновскую область, р.п.Сурское, ГКУ Ульяновской области «Сурское лесничество». 


Грачев А.А. доложил о цели служебной командировки, задании служебной командировки и ходе выполнения.


Цель служебной командировки: участие в проведении плановой проверки использования субвенций федрального бюджета, предоставленных на осуществление отдельных полномочий в области лесных отношений и средств областного бюджета за 2011-2012 годы.

Задание служебной командировки: в соответствии с Планом контрольно-ревизионной работы Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области на 2014 год принять участие в проведении плановой проверки использования субвенций федерального бюджета, предоставленных на осуществление отдельных полномочий в области лесных отношений и средств областного бюджета за 2011-2012 годы.

Отчёт о служебной командировке: В ходе командировки была проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности ГКУ Ульяновской области «Сурское  лесничество» по вопросу целевого использования субвенций, предоставленных из федерального бюджета бюджетам Российской Федерации на реализацию отдельных полномочий Российской Федерации в области лесных отношений и средств областного бюджета Ульяновской области за 2011-2012 гг. Руководству ГКУ Ульяновской области «Сурское лесничество» поручено в течение 3 месяцев (до 01.02.2015) устранить выявленные нарушения.
На основании информации ведущего консультанта отдела финансов, отчетности, ревизионной работы и контроля департамента финансов  Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области Грачева А.А., комиссия выносит на голосование следующие вопросы:

         1. Признание служебной командировки эффективной.

Голосовали:   «За» – единогласно.

                          «Воздержался» – нет.


                «Против» – нет.

Решение:


По итогам заседания Комиссия решила:

Признать служебную командировку эффективной.
Секретарю комиссии Сыровой А.К. подготовить заключения об эффективности служебных командировок Братякова А.И., Кублик Л.И., Прокофьева А.Н., Грачева А.А. и представить данные заключения Заместителю Председателя Правительства – Министру сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области А.В. Чепухину.
	Председатель комиссии
Заместитель Председателя комиссии
	А.И.Братяков

А.П.Трофимова

	Секретарь комиссии
	А.К.Сырова

	Члены комиссии:
	М.В.Ерусова

	
	В.В.Заморин

	
	Т.А.Черкасова


