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Министерство сельского, лесного хозяйства
и природных ресурсов Ульяновской области

Протокол № 66
заседания комиссии по оценке эффективности 
служебных командировок 

г. Ульяновск                                                                «05» ноября 2014 года
Время заседания: 14 ч. 00 мин. – 15 ч. 00 мин.
Присутствовали:
	Председатель комиссии
	А.И.Братяков – заместитель Министра; 

	Заместитель председателя комиссии
	А.П.Трофимова – директор департамента правовой, организационной и кадровой работы;

	Секретарь комиссии
Члены  комиссии:
	А.К.Сырова – консультант департамента правовой, организационной и кадровой работы;

М.В.Ерусова – заместитель директора департамента производства, переработки сельскохозяйственной продукции и торговли;

В.В.Заморин – заместитель директора департамента экономики и целевых программ;
Т.А.Черкасова – директор департамента финансов – главный бухгалтер.




Присутствовали: Паркова А.А., Тарутько О.В., Федоров Д.В., Моденов С.А., Сизов С.М., Игнатьева О.В., Тимохин И.Н., Грачев А.А., Беляев С.Г.
Повестка дня:
Оценка эффективности служебных командировок в Министерстве сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области.
Слушали:

Сырова А.К. сообщила о том, что в соответствии с распоряжением Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области от 01.10.2014 № 76-рлс «О командировании Тарутько О.В.» 
в служебную командировку был направлен Тарутько Олег Владимирович, референт департамента производства, переработки сельскохозяйственной продукции и торговли Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области, с 06 по 12 октября 2014 года в г.Москву, Всероссийский выставочный центр. 


Тарутько О.В. доложил о цели служебной командировки, задании служебной командировки и ходе выполнения.


Цель служебной командировки: Организация участия экспозиции и делегации АПК Ульяновской области во Всероссийской агропромышленной выставке «Золотая осень-2014».

Задание служебной командировки: 
1. Организовать застройку экспозиции АПК Ульяновской области и обеспечить работу на ней предприятий-экспонентов и членов делегации АПК Ульяновской области в течение всего срока работы выставки. 
Отчёт о служебной командировке: В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 11 апреля 2000 г. № 536-р в г. Москве на территории Всероссийского выставочного центра с 08 по 11 октября 2014 года прошла Российская агропромышленная выставка «Золотая осень», организаторами которой были Министерство сельского хозяйства Российской Федерации, Правительство г. Москвы, Россельхознадзор, РАСХН, Агропромышленный союз и ОАО «ВДНХ» при поддержке Комитета Государственной Думы Российской Федерации по аграрным вопросам и Торгово-промышленной палаты Российской Федерации.

Эта выставка является главным ежегодным выставочным проектом Минсельхоза России, и ее проведение предусматривает проведение широкого круга деловых мероприятий, презентаций, конкурсов, а также специализированных программ в отраслевых разделах, в которых приняли участие ульяновские предприятия. На экспозиции АПК Ульяновской области были представлены результаты работы и образцы выпускаемой продукции ведущих предприятий АПК Ульяновской области, в том числе предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности, научно-исследовательских организаций, предприятий сельского хозяйства: 

- Ульяновская ГСХА им.П.А.Столыпина (научные разработки по селекции семеноводства сельскохозяйственных культур);

- ГНУ УНИИСХ Россельхозакадемии (удобрения, кормовые добавки, ветпрепараты, фильтры для топлива и воды, технологические разработки для машиностроения, семена и образцы сои);

- Технологический институт;

- ОГУСП «Тепличное» (овощи, цветы);

- ООО «Симбирская птицефабрика» (яйца, мясо птицы);

- ООО «Вита» (сыры, масло сливочное, сухая сыворотка);
- ООО «Глобус-капитал» (кондитерские изделия);

- ООО «Юпитер Лоджистик» (ликеро-водочные изделия);

- ПО УЗМВ «Волжанка» (минеральная вода и безалкогольные напитки);
- ООО «Ульяновскхлебпром»;

- ООО «Тереньгульские колбасы»

- садоводческая и фермерская продукция.

На стенде была представлена выставка Ремесленной палаты Ульяновской области с ювелирными изделиями и сувенирной продукцией из симбирцита и кожи. Был сформирован состав официальной делегации Ульяновской области, члены которой приняли активное участие в мероприятиях деловой программы выставки (конференциях, форумах, круглых столах и т.д.). Наиболее ярким из этих мероприятий стал  II  Международный инвестиционный агропромышленный форум «Агропродовольственный рынок СНГ: интеграция, инвестиции, перспективы», проводившийся 08 октября 2014 года под председательством Министра сельского хозяйства России Н.В.Федорова сразу после официальной церемонии открытия.

Высокий статус Российской агропромышленной выставки «Золотая осень-2014» был подтвержден 08 октября 2014 года участием в ее открытии и работе Председателя Правительства Российской Федерации Д. А. Медведева.

На ульяновском стенде состоялась встреча и переговоры Губернатора – Председателя Правительства Ульяновской области С.И.Морозова с потенциальными инвесторами из России и зарубежных стран, по итогам которых на главной сцене Минсельхоза России состоялось подписание соглашения о сотрудничестве на общую сумму порядка 5 млрд рублей.

В отрасли свиноводства подписаны два соглашения: с компанией 
ООО «РОС-Бекон» о реализации второй очереди инвестиционного проекта по строительству свинофермы с замкнутым циклом производства в селе Красноборск Тереньгульского района и с компанией ООО «СКИК «Новомалыклинский»» о строительстве четвертой очереди свинокомплекса интенсивного кормления на 25 000 голов свиней в Новомалыклинском районе.

Подписано соглашение с компанией «KEC Korea Co» о взаимодействии 
в сфере развития деревообработки, сельскохозяйственного машиностроения, животноводства и производства сельскохозяйственного оборудования на территории Ульяновской области.

В сфере развития отрасли животноводства соглашение о взаимном сотрудничестве по реализации на территории Чердаклинского района проекта по строительству животноводческого комплекса на 5 000 голов крупного рогатого скота подписано с ООО «КФХ “Возрождение”».

Проект по развитию птицеводства с увеличением объема производства птицы до 80 000 тонн в год стал предметом соглашения с инвестиционной компанией ООО «НИКОХИМ».

Еще один документ касается развития потребительской кооперации и обеспечения продовольственной безопасности на территории региона. Соответствующее соглашение заключено между Правительством области и Ульяновским Облпотребсоюзом.

Контроль за качеством реализуемых на территории Ульяновской области продуктов питания и напитков стал предметом соглашения с крупнейшим оператором на агропродовольственном рынке региона – компанией ОАО «Средняя Волга».
Тема развития тепличных хозяйств на базе семейных ферм стала ключевой в рамках соглашения между Правительством региона и Ассоциацией фермеров Ульяновской области.
Кроме того, по результатам проведенной предварительной работы и работы на выставке было подписано соглашение о сотрудничестве между Министерством сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области и Департаментом торговли города Москвы в продовольственной сфере в целях создания взаимовыгодных, благоприятных условий для развития производства сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия и содействия расширению рынков сбыта.
Важной частью деловой программы стало проведение профессиональных конкурсов по различным видам продуктов питания, научным разработкам, экономическим и инновационным показателям, являющимся индикаторами развития агропромышленного комплекса нашего региона. Ульяновская делегация уже традиционно приняла активное участие в конкурсной программе.
Золотые медали Российской агропромышленной выставки «Золотая осень-2014» получены по следующим номинациям: 
– за разработку проекта «Инвестиционный паспорт как элемент инфраструктуры инновационной экономики Ульяновской области (Технологический институт – филиал ФГБОУ ВПО «Ульяновская ГСХА им.П.А.Столыпина», г.Димитровград);

– за разработку энергосберегающего метода при производстве сливочного масла, с разработкой и обоснованием параметров пневмомеханического маслоизготовителя (Технологический институт – филиал ФГБОУ ВПО «Ульяновская ГСХА им.П.А.Столыпина», г.Димитровград);

– за разработку и производство инновационных текстильных фильтров и аэраторов для молока (Технологический институт – филиал ФГБОУ ВПО «Ульяновская ГСХА им.П.А.Столыпина», г.Димитровград);

– за технологию медоносных конвейеров с использованием фацелии для пчелосемей в Средневолжском регионе (ГНУ УНИИСХ Россельхозакадемии);
– за разработку и внедрение высокоэффективного оборудования для тепловой обработки зерна (ФГБОУ ВПО «Ульяновская ГСХА им.П.А.Столыпина»);

– за деятельность Ульяновской ГСХА им.П.А.Столыпина по информационному обеспечению АПК (ФГБОУ ВПО «Ульяновская ГСХА им.П.А.Столыпина»).
Серебряными медалями выставки отмечены номинации:

– за производство высококачественной пищевой продукции – яйцо куриное (ООО «Симбирская птицефабрика»);
– за разработку инновационного проекта и практическое использование тест-систем для детекции американского и европейского гнильцов пчел, создание биопрепаратов для рофилактики и ликвидации очагов инфекции (ФГБОУ ВПО «Ульяновская ГСХА им.П.А.Столыпина»);

– за создание метода агроэнергетической эффективности возделывания перспективных кормовых культур для усовершенствования пищевого конвейера (ГНУ УНИИСХ Россельхозакадемии).

Бронзовой медалью выставки отмечена номинация:

– за совершенствование технологии и технических средств уборки и удаления навоза из животноводческих помещений (Технологический институт – филиал ФГБОУ ВПО «Ульяновская ГСХА им.П.А.Столыпина», г.Димитровград).
Планируемые мероприятия по результатам служебной командировки, сроки их выполнения:

1) Подготовить и провести пресс-конференцию заместителя Председателя Правительства – Министра сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области А.В.Чепухина по результатам участия экспозиции и делегации АПК Ульяновской области в работе российской агропромышленной выставки «Золотая осень-2014». Срок исполнения – 15 октября 2014 года. Ответственный исполнитель – пресс-служба Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области (Паркова А.А.).

2) Организовать освещение результатов участия экспозиции и делегации АПК Ульяновской области в работе российской агропромышленной выставки «Золотая осень-2014» в средствах массовой информации. Срок исполнения – 15 октября 2014 года. Ответственный исполнитель – пресс-служба Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области (Паркова А.А.).
3) Учесть опыт проведения выставки и сопутствующих мероприятий при подготовке празднования Дня работников сельского хозяйства и пищевой промышленности Ульяновской области. Срок исполнения – 
30 ноября 2014 года. Ответственный исполнитель – департамент правовой, организационной и кадровой работы (Трофимова А.П.), департамент производства, переработки сельскохозяйственной продукции и торговли (Рожнов В.Ю.), ОГБУ «Агентство по развитию сельских территорий Ульяновской области» (Шпак М.А.)

На основании информации референта департамента производства, переработки сельскохозяйственной продукции и торговли Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области Тарутько О.В., комиссия выносит на голосование следующие вопросы:

         1. Признание служебной командировки эффективной.

Голосовали:   «За» – единогласно.

                          «Воздержался» – нет.


                «Против»  –  нет.

Решение:


По итогам заседания Комиссия решила:

Признать служебную командировку эффективной.
Слушали:

Сырова А.К. сообщила о том, что в соответствии с распоряжением Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области от 06.10.2014 № 83-рлс «О командировании Парковой А.А.» 
в служебную командировку была направлена Паркова Анна Александровна, главный консультант департамента правовой, организационной и кадровой работы Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области, с 08 по 12 октября 2014 года в г.Москву, Всероссийский выставочный центр. 

Паркова А.А. доложила о цели служебной командировки, задании служебной командировки и ходе выполнения.


Цель служебной командировки: Информационное сопровождение участия делегации Ульяновской области в работе XVI Всероссийской агропромышленной выставки «Золотая осень-2014».
Задание служебной командировки: Организовать съемку видео- и фотоматериала в рамках объединенной экспозиции Ульяновской области в целях дальнейшего размещения в средствах массовой информации.
Отчёт о служебной командировке: 
На объединенном стенде Ульяновской области была организована видео- и фотосъемка основных мероприятий, проводимых в рамках выставки:

1) Посещение Губернатором – Председателем Правительства Ульяновской области С.И.Морозовым экспозиции Ульяновской области.

2) Встреча Губернатора – Председателя Правительства Ульяновской области С.И.Морозова с руководителями российских и международных инвестиционных компаний.
3) Подписание соглашений о сотрудничестве в сфере развития агро- и лесопромышленного комплексов:

- с компанией ООО «РОС-Бекон» о реализации второй очереди инвестиционного проекта по строительству свинофермы с замкнутым циклом производства в селе Красноборск Тереньгульского района;
- с компанией ООО «СКИК «Новомалыклинский»» о строительстве четвертой очереди свинокомплекса интенсивного кормления на 25 000  голов в Новомалыклинском районе; 

- с ООО «КФХ «Возрождение»» о реализации на территории Чердаклинского района проекта по строительству животноводческого комплекса на 5 000 голов крупного рогатого скота;

- с компанией «KEC Korea Co» о взаимодействии в сфере развития деревообработки, сельскохозяйственного машиностроения и производства сельскохозяйственного оборудования;

- с инвестиционной компанией ООО «НИКОХИМ» о развитии птицеводства с увеличением объема производства мяса до 80 000 тонн в год;

- с Ульяновским Облпотребсоюзом о развитии потребительской кооперации и обеспечении продовольственной безопасности на территории региона;
- с компанией ОАО «Средняя Волга» по контролю за качеством реализуемых на территории региона продуктов питания и напитков;

- с Ассоциацией фермеров Ульяновской области по развитию тепличных хозяйств на базе семейных ферм.

4)  Встреча Заместителя Председателя Правительства Ульяновской области – Министра сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области А.В.Чепухина с делегацией фермеров и обсуждение перспектив развития отрасли на ближайший год;

5)  Съемка награждения участников делегации Ульяновской области по итогам отраслевых конкурсов;

6) Съемка участия делегатов Ульяновской области в мероприятиях выставки: конференциях, круглых столах, семинарах.
Планируемые мероприятия по результатам командировки:
1) Размещение отснятых видео- и фотоматериалов, а также информационных материалов в федеральных и региональных СМИ (печатных, электронных).

2) Проведение пресс-конференции Заместителя Председателя Правительства Ульяновской области – Министра сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области А.В.Чепухина по итогам участия делегации Ульяновской области в работе Всероссийской агропромышленной выставки «Золотая осень-2014».


На основании информации главного консультанта департамента правовой, организационной и кадровой работы Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области Парковой А.А. комиссия выносит на голосование следующие вопросы:

1. Признание служебной командировки эффективной.

Голосовали:   «За» – единогласно.
 
                «Воздержался» – нет.

 
                «Против» – нет.

Решение:


По итогам заседания Комиссия решила:

Признать служебную командировку эффективной.

Слушали:

Сырова А.К. сообщила о том, что в соответствии с распоряжением Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области от 10.09.2014 № 69-рлс «О командировании Москвиной Д.А.» 
в служебную командировку была направлена Москвина Дина Андреевна, директор департамента лицензирования Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области, с 14 сентября 
по 13 октября 2014 года в г.Москву, МГУ им. М.В.Ломоносова. 

Цель служебной командировки: Участие в третьем потоке Федеральной программы «Подготовка и переподготовка резерва управленческих кадров (2010-2015 гг.).
Задание служебной командировки: Принять активное участие в очных мероприятиях второй сессии Программы базового уровня (семинары, «круглые столы», практикумы) как представитель Ульяновской области.

Отчёт о служебной командировке: 
1) Подготовлен и защищен на отлично межрегиональный командный итоговый проект по теме: «Повышение инвестиционной привлекательности региона, создание благоприятного инвестиционного климата и привлечение инвестиций в экономику Российской Федерации».
2) Принято участие в работе дискуссионной площадки в рамках круглого стола: «Федеративные отношения и региональная политика в России: актуальные проблемы и подходы к их решению».
3) Принято участие: 
– в семинарах на базе Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации, Государственной Думы Российской Федерации;
– в тренингах: «Системное мышление в государственном управлении», «Стратегии и технологии управления рисками», «Эффективное руководство с приложением «методика мозгового штурма», «Стратегическое лидерство», «Технологии личностно-профессионального развития руководителя», «Протокол и деловой этикет», «Управление проектами», «Культурная среда в государственном управлении», «Имидж-менеджмент для менеджеров», «Управление конфликтами».
– в практикуме: «Оценка финансового состояния предприятий-участников государственных программ поддержки промышленной деятельности».

4) расширены и углублены компетенции в рамках посещения экспертных лекций: «Управление инновациями в России и мире» – эксперт Рагозин В.Ю., «Как поднять престиж государственной службы?» – эксперт Кувалдина И.В., «Формирование положительного имиджа органов исполнительной власти» – эксперт Царева Е.В., «О работе федеральной антимонопольной службы в России» – эксперт Денёв А.Ю., «Энергоэффективность» – эксперт Инюцын А.Ю., «Глобальная экономика сегодня: мировые тренды и российская специфика» – эксперт Гринберг Р.С., «Образ государственного органа» – эксперт Бондаренко А.Б.
Планируемые мероприятия по результатам командировки:

1) Прохождение итогового тестирования в онлайн-режиме на официальном портале «Программы подготовки и переподготовка резерва управленческих кадров (2010-2015 гг.)». Срок исполнения – 
до 18 октября 2014 года. Ответственный исполнитель – департамент лицензирования (Москвина Д.А.).
2) Прохождение зарубежной стажировки в Финляндии (университет Тампере). Срок исполнения – с 26 октября по 08 ноября 2014 года. Ответственный исполнитель – департамент лицензирования (Москвина Д.А.).
3) Участие в торжественном мероприятии, посвященном вручению диплома Московского государственного университета им. М.В.Ломоносова  по итогам обучения в рамках федеральной программы подготовки и переподготовка резерва управленческих кадров (2010-2015 гг.). Срок исполнения – до 22 ноября 2014 года. Ответственный исполнитель – департамент лицензирования (Москвина Д.А.).

На основании информации о командировке директора департамента лицензирования Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области Москвиной Д.А. комиссия выносит на голосование следующие вопросы:

1. Признание служебной командировки эффективной.

Голосовали:   «За» – единогласно.
 
                «Воздержался» – нет.

 
                «Против» – нет.

Решение:
По итогам заседания Комиссия решила: признать служебную командировку эффективной.
Слушали:

Сырова А.К. сообщила о том, что в соответствии с распоряжением Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области от 02.10.2014 № 81-рлс «О командировании Федорова Д.В.» 
в служебную командировку был направлен Федоров Дмитрий Васильевич, Заместитель Министра сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области, с 06 по 07 октября 2014 года в г.Москву, Министерство природных ресурсов и экологии Российской Федерации.  

Федоров Д.В. доложил о цели служебной командировки, задании служебной командировки и ходе выполнения.


Цель служебной командировки: участие в совещании у Министра природных ресурсов и экологии Российской Федерации С.Е.Донского по вопросу создания национального парка «Сенгилеевские горы».
Задание служебной командировки: 1. Принять участие в совещании 
у Министра природных ресурсов и экологии Российской Федерации С.Е.Донского по вопросу создания национального парка «Сенгилеевские горы». 
2. Снять существующие вопросы Департамента государственной политики и регулирования в сфере охраны окружающей среды Минприроды России в отношении месторождений полезных ископаемых, расположенных на проектируемой территории национального парка «Сенгилеевские горы». 
3. Снять вопросы ФГБУ «ВНИИприроды» в отношении конфигурации границ проектируемого национального парка «Сенгилеевские горы». 
Отчёт о служебной командировке: 
1. Проведены переговоры с заместителем директора Департамента государственной политики и регулирования в сфере охраны окружающей среды Минприроды России В.Б.Степаницким и заместителем начальника отдела развития системы особо охраняемых природных территорий Минприроды России Е.В.Филипповой по снятию всех вопросов в отношении месторождений полезных ископаемых, расположенных на проектируемой территории национального парка.
2. Проведена рабочая встреча с директором ФГБУ «ВНИИприроды» Недре А.Ю. и заведущим отделом экологического обеспечения природопользования ФГБУ «ВНИИприроды» Шамшиным А.А., на которой рассмотрены все спорные вопросы по границам проектируемого национального парка, в том числе по включению в состав территории гор «Лысуха» и «Граное Ухо», а также участка месторождения недр, содержащих углеводородное сырье «Лапшанская».

3. Принял участие в совещании у Министра природных ресурсов и экологии Российской Федерации С.Е.Донского по вопросу создания национального парка «Сенгилеевские горы».
Планируемые мероприятия по результатам командировки:

1. Подготовить предложения по созданию при Экологическом Правительстве Ульяновской области экспертного совета, в том числе с участием федеральных экспертов. Ответственный исполнитель – отдел охраны окружающей среды – Солдаткин С.С. В срок – до 22.10.2014.
2. Подготовить предложения по дополнению регламента работы Экологического Правительства Ульяновской области с избранием на полугодие президиума и формированием актуальной повестки 
из 6 основных вопросов. Ответственный исполнитель – отдел охраны окружающей среды – Солдаткин С.С. В срок – до 22.10.2014.
3. Подготовить предложения по развитию областного движения школьных лесничеств и школьных экологических дружин. Ответственный исполнитель  –  Федоров Д.В., Заместитель Министра сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области, Кублик Л.И., Заместитель Министра сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области – директор департамента лесного хозяйства. Срок – до 22.10.2014.

4. Подготовить и провести совместное заседание Экологического Правительства и Экологической палаты Ульяновской области с приглашением лидеров молодежных экологических движений и дружин по вопросам определения повестки совместной работы. Ответственный исполнитель – Федоров Д.В., Заместитель  Министра сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области. Срок исполнения – до 31.10.2014.

5. Подготовить предложения по дополнению пресс-службы Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области пресс-секретарем, отвечающим за экологическое и природоресурсное направление, в том числе по кандидатуре. Ответственный исполнитель – Федоров Д.В., Заместитель Министра сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области. Срок исполнения – 
до 22.10.2014. 


На основании информации Заместителя Министра сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области Федорова Д.В. комиссия выносит на голосование следующие вопросы:

1. Признание служебной командировки эффективной.

Голосовали:   «За» – единогласно.
 
                «Воздержался» – нет.

 
                «Против» – нет.

Решение:


По итогам заседания Комиссия решила:

Признать служебную командировку эффективной.
Слушали:

Сырова А.К. сообщила о том, что в соответствии с распоряжением Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области от 10.10.2014 № 85-рлс «О командировании Федорова Д.В.» 
в служебную командировку был направлен Федоров Дмитрий Васильевич, Заместитель Министра сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области, с 12 по 13 октября  2014 года в г.Москву, Министерство природных ресурсов и экологии Российской Федерации.  

Федоров Д.В. доложил о цели служебной командировки, задании служебной командировки и ходе выполнения.


Цель служебной командировки: участие в презентации первого национального доклада об экологическом следе регионов России. 

Задание служебной командировки: 1. Принять участие в презентации Первого национального доклада об экологическом следе регионов России. 
2. Выступить с докладом об экологических практиках в Ульяновской области. 3. Изучить методики расчетов эколого-экономического индекса и экологического следа субъектов Российской Федерации.
Отчёт о служебной командировке: 
1. Принял участие в презентации Первого национального доклада об экологическом следе регионов России.
2. Выступил с докладом об основных экологических практиках и эконовациях, реализуемых в Ульяновской области.

3. Проведена рабочая встреча с директором по природоохранной политике Всемирного фонда природы Е.А.Шварцем и начальником экологического анализа субъектов Российской Федерации Всемирного фонда природы П.А.Боевым, на которой были рассмотрены все методики и материалы, использующиеся при расчетах эколого-экономического индекса и экологического следа субъектов Российской Федерации.

Планируемые мероприятия по результатам командировки:

1. Подготовить для рассмотрения на заседании Экологического Правительства Ульяновской области презентацию методик расчета эколого-экономического индекса и экологического следа субъектов Российской Федерации. Ответственный исполнитель – отдел охраны окружающей среды 
(Солдаткин С.С.). Срок – до 14.11.2014.

2. Подготовить предложения по персональному составу и представить график работы на ноябрь-декабрь межведомственной рабочей группы по подготовке аналитических данных по расчету эколого-экономического индекса и экологического следа Ульяновской области за 2014 год. Ответственный исполнитель – отдел охраны окружающей среды (Солдаткин С.С.). Срок исполнения – до 31.10.2014.


На основании информации заместителя Министра сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области Федорова Д.В. комиссия выносит на голосование следующие вопросы:

1. Признание служебной командировки эффективной.

Голосовали:   «За» – единогласно.
 
                «Воздержался» – нет.

 
                «Против» – нет.
Решение:


По итогам заседания Комиссия решила:

Признать служебную командировку эффективной.
Слушали:

Сырова А.К. сообщила о том, что в соответствии с распоряжением Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области от 06.10.2014 № 82-рлс «О командировании Грачева А.А.» 
в служебную командировку был направлен Грачев Александр Александрович, ведущий консультант отдела финансов, бухгалтерского учета, отчетности, ревизионной работы и контроля департамента финансов  Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области, с 20 по 31 октября  2014 года в ГКУ Ульяновской области «Инзенское лесничество», Ульяновская область, Инзенский район, г.Инза.

Грачев А.А. доложил о цели служебной командировки, задании служебной командировки и ходе выполнения.

Цель служебной командировки: участие в проведении плановой проверки целевого использования субвенций федерального бюджета, предоставленных на осуществление отдельных полномочий в области лесных отношений и средств областного бюджета за 2011-2012 годы, выделенных ГКУ Ульяновской области «Инзенское лесничество».

Задание служебной командировки: в соответствии с Планом контрольно-ревизионной работы Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области на 2014 год принять участие в проведении плановой проверки использования субвенций федерального бюджета, предоставленных на осуществление отдельных полномочий в области лесных отношений и средств областного бюджета за 2011-2012 годы.

Отчёт о служебной командировке: В ходе командировки была проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности ГКУ Ульяновской области «Инзенское лесничество» по вопросу целевого использования субвенций, предоставленных из федерального бюджета бюджетам Российской Федерации на реализацию отдельных полномочий Российской Федерации в области лесных отношений и средств областного бюджета Ульяновской области за 2011-2012 гг. Руководству ГКУ Ульяновской области «Инзенское лесничество» поручено устранить выявленные нарушения.
На основании информации ведущего консультанта отдела финансов, отчетности, ревизионной работы и контроля департамента финансов Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области Грачева А.А., комиссия выносит на голосование следующие вопросы:

         1. Признание служебной командировки эффективной.

Голосовали:   «За» – единогласно.

                          «Воздержался» – нет.


                «Против» – нет.

Решение:


По итогам заседания Комиссия решила:

Признать служебную командировку эффективной.
Слушали:

Сырова А.К. сообщила о том, что в соответствии с распоряжением Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области от 09.10.2014 № 84-рлс «О командировании Борисова А.Б.» 
в служебную командировку был направлен Борисов Александр Борисович, главный консультант отдела использования лесов и ведения лесного реестра департамента лесного хозяйства Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области, с 12 по 24 октября 2014 года 
в г. Пушкино Московской области, Всероссийский институт повышения квалификации руководящих работников и специалистов лесного хозяйства.

Борисов А.Б. доложил о цели служебной командировки, задании служебной командировки и ходе выполнения.

Цель служебной командировки: обучение на курсах повышения квалификации во Всероссийском институте повышения квалификации руководящих работников и специалистов лесного хозяйства (г.Пушкино Московской области).
Задание служебной командировки: Пройти обучение на курсах повышения квалификации во Всероссийском институте повышения квалификации руководящих работников и специалистов лесного хозяйства (г.Пушкино Московской области).
Отчёт о служебной командировке: В период с 12 по 24 октября 2014 года прошел обучение во Всероссийском институте повышения квалификации руководящих работников и специалистов лесного хозяйства (Московская область, г.Пушкино) на курсах повышения квалификации по программе «Государственное управление лесами (Охрана лесов)».
На основании информации главного консультанта отдела использования лесов и ведения лесного реестра департамента лесного хозяйства Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области Борисова А.Б., комиссия выносит на голосование следующие вопросы:

         1. Признание служебной командировки эффективной.

Голосовали:   «За» – единогласно.

                          «Воздержался» – нет.


                «Против» – нет.

Решение:


По итогам заседания Комиссия решила:

Признать служебную командировку эффективной.
Слушали:

Сырова А.К. сообщила о том, что в соответствии с распоряжением Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области от 14.10.2014 № 87-рлс «О командировании Моденова С.А., Сизова С.М.» 
в служебную командировку был направлен Моденов Сергей Анатольевич, заместитель директора департамента – начальник отдела использования лесов и ведения лесного реестра департамента лесного хозяйства Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области, 
с 15 по 17 октября 2014 года в г.Нижний Новгород. 

Моденов С.А. доложил о цели служебной командировки, задании служебной командировки и ходе выполнения.

Цель служебной командировки: участие во Всероссийском семинаре-совещании под председательством заместителя  руководителя Рослесхоза А.Д.Жилина по вопросу проблем федерального государственного лесного надзора (лесной охраны), федерального государственного пожарного надзора в лесах. 
Задание служебной командировки: принять участие во Всероссийском семинаре-совещании под председательством заместителя руководителя Рослесхоза А.Д.Жилина  по вопросу проблемы федерального государственного лесного надзора (лесной охраны), федерального государственного пожарного надзора в лесах.

Отчёт о служебной командировке: Принял участие во Всероссийском семинаре-совещании под председательством заместителя руководителя Рослесхоза А.Д.Жилина по вопросу «Проблемы федерального государственного лесного надзора (лесной охраны), федерального государственного пожарного надзора 
в лесах». Семинар проходил 2 дня: в первый день прошло пленарное заседание, 
во второй день – проводилась работа круглых столов с принятием резолюций совещаний.
На основании информации заместителя директора департамента – начальника отдела использования лесов и ведения лесного реестра департамента лесного хозяйства Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области Моденова  С.А., комиссия выносит на голосование следующие вопросы:

         1. Признание служебной командировки эффективной.

Голосовали:   «За» – единогласно.

                          «Воздержался» – нет.


                «Против» – нет.

Решение:


По итогам заседания Комиссия решила:

Признать служебную командировку эффективной.
Слушали:

Сырова А.К. сообщила о том, что в соответствии с распоряжением Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области от 14.10.2014 № 87-рлс «О командировании Моденова С.А., Сизова С.М.» 
в служебную командировку был направлен Сизов Сергей Михайлович, начальник отдела лесной охраны о пожарного надзора в лесах департамента лесного хозяйства Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области, с 15 по 17 октября 2014 года в г.Нижний Новгород. 

Сизов С.М. доложил о цели служебной командировки, задании служебной командировки и ходе выполнения.

Цель служебной командировки: участие во Всероссийском семинаре-совещании под председательством заместителя  руководителя Рослесхоза А.Д.Жилина по вопросу проблем федерального государственного лесного надзора (лесной охраны), федерального государственного пожарного надзора в лесах. 

Задание служебной командировки: принять участие во Всероссийском семинаре-совещании под председательством заместителя руководителя Рослесхоза А.Д.Жилина  по вопросу проблем федерального государственного лесного надзора (лесной охраны), федерального государственного пожарного надзора в лесах.

Отчёт о служебной командировке: Принял участие во Всероссийском семинаре-совещании под председательством заместителя руководителя  Рослесхоза А.Д.Жилина по вопросу «Проблемы федерального государственного лесного надзора (лесной охраны), федерального государственного пожарного надзора в лесах». Семинар проходил 2 дня: в первый день прошло пленарное заседание, во второй день – проводилась работа круглых столов с принятием резолюций совещаний.
На основании информации начальника отдела лесной охраны о пожарного надзора в лесах департамента лесного хозяйства Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области Сизова С.М., комиссия выносит на голосование следующие вопросы:

         1. Признание служебной командировки эффективной.

Голосовали:   «За» – единогласно.

                          «Воздержался» – нет.


                «Против» – нет.

Решение:


По итогам заседания Комиссия решила:

Признать служебную командировку эффективной.
Слушали:

Сырова А.К. сообщила о том, что в соответствии с распоряжением Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области от 13.10.2014 № 86-рлс «О командировании Моденова С.А., Игнатьевой О.В., Тимохина И.Н.» в служебную командировку был направлен Моденов Сергей Анатольевич, заместитель директора департамента – начальник отдела использования лесов и ведения лесного реестра департамента лесного хозяйства Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области, с 18 по 25 октября 2014 года в г. Москву, ЗАО «Экспоцентр». 

Моденов С.А. доложил о цели служебной командировки, задании служебной командировки и ходе выполнения.

Цель служебной командировки: участие в 7-м Международном форуме «Лес и человек». 
Задание служебной командировки: принять участие в 7-м Международном форуме «Лес и человек».

Отчёт о служебной командировке: Принял участие в 7-м Международном форуме «Лес и человек». Цель данного форума – выработать комплекс совместных действий федеральных и региональных органов власти Российской Федерации, лесного комплекса России и заинтересованных зарубежных структур по развитию устойчивого лесопользования и лесопереработки в России. 
В программе форума 2014 года помимо Пленарного заседания были запланированы  различные мероприятия: секции по актуальным темам, круглые столы, семинары, заседания рабочих комиссий. В мероприятиях форума участвовали представители бизнеса Европы, Америки и Азии, производящие технику, оборудование, инструменты для отраслей лесного комплекса, российских предприятий, представители научного сообщества, ряда основных международных структур и национальных отраслевых ассоциаций со всего мира. В рамках форума обсуждались актуальные проблемы развития лесного комплекса России, включая расширение сотрудничества с мировым лесным сообществом, поиск эффективных путей развития, а также следующие вопросы: 

- Приоритетные направления развития лесного хозяйства на современном этапе.
- Постановка земельных участков лесного фонда на государственный кадастровый учет.
- Биотехнологии и биоэнергетика в лесном комплексе – реальность и перспективы.
- Тенденции развития науки и образования в лесном секторе.
- Реформирование лесоуправления и меры по борьбе с лесными пожарами 
в России.
- Учет древесины и сделок с ней.
- Общее собрание членов ассоциации лесного образования.

Слушали:

Сырова А.К. сообщила о том, что в соответствии с распоряжением Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области от 13.10.2014 № 86-рлс «О командировании Моденова С.А., Игнатьевой О.В., Тимохина И.Н.» в служебную командировку была направлена Игнатьева Ольга Викторовна, ведущий консультант отдела использования лесов и ведения лесного реестра департамента лесного хозяйства Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области, 
с 18 по 25 октября 2014 года в г. Москву, ЗАО «Экспоцентр». 

Игнатьева О.В. доложила о цели служебной командировки, задании служебной командировки и ходе выполнения.

Цель служебной командировки: участие в 7-м Международном форуме «Лес и человек». 
Задание служебной командировки: принять участие в 7-м Международном форуме «Лес и человек».

Отчёт о служебной командировке: Приняла участие в 7-м Международном форуме «Лес и человек». Цель данного форума – выработать комплекс совместных действий федеральных и региональных органов власти Российской Федерации, лесного комплекса России и заинтересованных зарубежных структур по развитию устойчивого лесопользования и лесопереработки в России. В программе форума 2014 года помимо Пленарного заседания были запланированы  различные мероприятия: секции по актуальным темам, круглые столы, семинары, заседания рабочих комиссий. В мероприятиях форума участвовали представители бизнеса Европы, Америки и Азии, производящие технику, оборудование, инструменты для отраслей лесного комплекса, российских предприятий, представители научного сообщества, ряда основных международных структур и национальных отраслевых ассоциаций со всего мира. В рамках форума обсуждались актуальные проблемы развития лесного комплекса России, включая расширение сотрудничества с мировым лесным сообществом, поиск эффективных путей развития, а также следующие вопросы: 

- Приоритетные направления развития лесного хозяйства на современном этапе.
- Постановка земельных участков лесного фонда на государственный кадастровый учет.
- Биотехнологии и биоэнергетика в лесном комплексе – реальность и перспективы.
- Тенденции развития науки и образования в лесном секторе.
- Реформирование лесоуправления и меры по борьбе с лесными пожарами 
в России.
- Учет древесины и сделок с ней.

- Общее собрание членов ассоциации лесного образования.
На основании информации ведущего консультанта отдела использования лесов и ведения лесного реестра департамента лесного хозяйства Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области Игнатьевой О.В., комиссия выносит на голосование следующие вопросы:

         1. Признание служебной командировки эффективной.

Голосовали:   «За» – единогласно.

                          «Воздержался» – нет.


                «Против» – нет.

Решение:


По итогам заседания Комиссия решила:

Признать служебную командировку эффективной.
Слушали:

Сырова А.К. сообщила о том, что в соответствии с распоряжением Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области от 13.10.2014 № 86-рлс «О командировании Моденова С.А., Игнатьевой О.В., Тимохина И.Н.» в служебную командировку был направлен Тимохин Игорь Николаевич, главный консультант департамента правовой, организационной и кадровой работы Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области, с 18 по 25 октября 2014 года 
в г. Москву, ЗАО «Экспоцентр». 

Тимохин И.Н. доложил о цели служебной командировки, задании служебной командировки и ходе выполнения.

Цель служебной командировки: участие в 7-м Международном форуме «Лес и человек». 
Задание служебной командировки: принять участие в 7-м Международном форуме «Лес и человек».

Отчёт о служебной командировке: Принял участие в 7-м Международном форуме «Лес и человек». Цель данного форума – выработать комплекс совместных действий федеральных и региональных органов власти Российской Федерации, лесного комплекса России и заинтересованных зарубежных структур по развитию устойчивого лесопользования и лесопереработки в России. 
В программе форума 2014 года помимо Пленарного заседания были запланированы  различные мероприятия: секции по актуальным темам, круглые столы, семинары, заседания рабочих комиссий. В мероприятиях форума участвовали представители бизнеса Европы, Америки и Азии, производящие технику, оборудование, инструменты для отраслей лесного комплекса, российских предприятий, представители научного сообщества, ряда основных международных структур и национальных отраслевых ассоциаций со всего мира. В рамках форума обсуждались актуальные проблемы развития лесного комплекса России, включая расширение сотрудничества с мировым лесным сообществом, поиск эффективных путей развития, а также следующие вопросы: 

- Приоритетные направления развития лесного хозяйства на современном этапе.
- Постановка земельных участков лесного фонда на государственный кадастровый учет.
- Биотехнологии и биоэнергетика в лесном комплексе – реальность и перспективы.
- Тенденции развития науки и образования в лесном секторе.
- Реформирование лесоуправления и меры по борьбе с лесными пожарами 
в России.
- Учет древесины и сделок с ней.

- Общее собрание членов ассоциации лесного образования.
На основании информации главного консультанта департамента правовой, организационной и кадровой работы Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области Тимохина И.Н., комиссия выносит на голосование следующие вопросы:

         1. Признание служебной командировки эффективной.

Голосовали:   «За» – единогласно.

                          «Воздержался» – нет.


                «Против» – нет.

Решение:


По итогам заседания Комиссия решила:

Признать служебную командировку эффективной.
Слушали:

Сырова А.К. сообщила о том, что в соответствии с распоряжением Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области от 15.10.2014 № 88-рлс «О командировании Солдаткина С.С.» в служебную командировку был направлен Солдаткин Сергей Сергеевич, начальник отдела охраны окружающей среды департамента природных ресурсов и экологии Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области, с 19 по 25 октября 2014 года в г. Москву, Федеральное агентство водных ресурсов. 

Солдаткин С.С. доложил о цели служебной командировки, задании служебной командировки и ходе выполнения.

Цель служебной  командировки: защита бюджетных проектировок на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов.
Задание служебной командировки: 1. Предоставить обосновывающие материалы по защите бюджетных проектировок на 2015 год; 2. Согласовать в Росводресурсах целевые прогнозные показатели на 2015 год (10 таблиц)
Отчёт о служебной командировке: 1. В рамках субвенции представлен объект – продолжение начатых в 2011 году работ по проекту «Регулирование русла рек Барыш и Карсунка в МО «Карсунское городское поселение» Карсунского района Ульяновской области. Для завершения работ необходимо в 2015 г. – 19 439,2 тыс.рублей, в 2016 г. – 6287,33 тыс.рублей. Замечания сняты, объект рекомендован к дальнейшей реализации. В рамках субсидий предоставлен проект капитального ремонта на ручье Верешняги с.Софьино МО «Радищевский район» Ульяновской области (федеральный бюджет 8712,73 тыс.рублей, областной бюджет 3223,11 тыс.рублей). Контактное лицо: Советник отдела планирования расходов на водохозяйственную деятельность Новикова О.Ю., заместитель руководителя отдела финансирования О.А.Лысенко, главный специалист-эксперт отдела экономики и прогнозирования Горобчук И.В., эксперт отдела водного хозяйства Коробков В.М.
Экспертами Росводресурсов даны замечания в части необходимости дополнительного обоснования проведения работ по креплению камнем выходной части водовыпуска, крепления откосов верхней части (габионов), монтаж колодца водовыпуска. Специалистами Минприроды Ульяновской области в рабочем порядке  будут проведены работы по устранению замечаний. Задача по защите бюджетных проектировок выполнена полностью.

2. Согласование целевых прогнозных показателей на 2015 год. Контактное лицо: отдел водного хозяйства, отдел планирования инвестиций, отдел финансирования, отдел планирования расходов на водохозяйственную деятельность, отдел экономики и прогнозирования. Задача по согласованию целевых прогнозных показателей выполнена полностью.

На основании информации начальника отдела охраны окружающей среды департамента природных ресурсов и экологии Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области Солдаткина С. С. комиссия выносит на голосование следующие вопросы:

         1. Признание служебной командировки эффективной.

Голосовали:   «За» – единогласно.

                          «Воздержался» – нет.


                «Против» – нет.

Решение:


По итогам заседания Комиссия решила:

Признать служебную командировку эффективной.
Слушали:

Сырова А.К. сообщила о том, что в соответствии с распоряжением Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области от 02.10.2014 № 80-рлс «О командировании Сизова С.М., Беляева С.Г.» в служебную командировку был направлен Беляев Сергей Геннадьевич, главный специалист-эксперт отдела охраны и защиты леса, лесовосстановления и агротехнических мероприятий департамента лесного хозяйства Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области, 
с 06 по 10 октября 2014 года в Ульяновскую область, Новоспасский район, ГКУ «Новоспасское лесничество». 

Беляев С.Г. доложил о цели служебной командировки, задании служебной командировки и ходе выполнения.


Цель служебной  командировки: проверка по осуществлению на землях лесного фонда федерального государственного лесного надзора (лесной охраны) и федерального государственного пожарного надзора в лесах Новоспасского лесничества.

Задание служебной командировки: Провести проверку по осуществлению на землях лесного фонда федерального государственного лесного надзора (лесной охраны) и федерального государственного пожарного надзора в лесах Новоспасского лесничества.
Отчёт о служебной командировке: На основании распоряжения Минприроды Ульяновской области от 04.09.2014 №1681 «Об утверждении плана проведения плановых проверок Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области на 2014 год исполнения государственными казенными учреждениями Ульяновской области (лесничествами) государственными функции по осуществлению на землях лесного фонда федерального государственного лесного надзора (лесной охраны) и федерального государственного пожарного надзора в лесах на территории Ульяновской области» в ГКУ Ульяновской области «Новоспасское лесничество» проведена проверка по осуществлению на землях лесного фонда федерального государственного лесного надзора (лесной охраны) и федерального государственного пожарного надзора в лесах Новоспасского лесничества, по итогам которой составлен акт о проведении проверки.
На основании информации главного специалиста-эксперта отдела охраны и защиты леса, лесовосстановления и агротехнических мероприятий департамента лесного хозяйства Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области Беляева С.Г. комиссия выносит на голосование следующие вопросы:

1. Признание служебной командировки эффективной.
Голосовали:   «За» – единогласно.

                          «Воздержался» – нет.


                «Против» – нет.

Решение:


По итогам заседания Комиссия решила:

Признать служебную командировку эффективной.
Слушали:

Сырова А.К. сообщила о том, что в соответствии с распоряжением Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области от 02.10.2014 № 80-рлс «О командировании Сизова С.М., Беляева С.Г.» в служебную командировку был направлен Сизов Сергей Михайлович, начальник отдела лесной охраны и пожарного надзора в лесах департамента лесного хозяйства Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области, с 06 по 10 октября 2014 года в Ульяновскую область, Новоспасский район, ГКУ «Новоспасское лесничество». 

Сизов С.М.  доложил о цели служебной командировки, задании служебной командировки и ходе выполнения.


Цель служебной  командировки: проверка по осуществлению на землях лесного фонда федерального государственного лесного надзора (лесной охраны) и федерального государственного пожарного надзора в лесах Новоспасского лесничества.

Задание служебной командировки: Провести проверку по осуществлению на землях лесного фонда федерального государственного лесного надзора (лесной охраны) и федерального государственного пожарного надзора в лесах Новоспасского лесничества.

Отчёт о служебной командировке: На основании распоряжения Минприроды Ульяновской области от 04.09.2014 №1681 «Об утверждении плана проведения плановых проверок Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области на 2014 год исполнения государственными казенными учреждениями Ульяновской области (лесничествами) государственными функции по осуществлению на землях лесного фонда федерального государственного лесного надзора (лесной охраны) и федерального государственного пожарного надзора в лесах на территории Ульяновской области» в ГКУ Ульяновской области «Новоспасское лесничество» проведена проверка по осуществлению на землях лесного фонда федерального государственного лесного надзора (лесной охраны) и федерального государственного пожарного надзора в лесах Новоспасского лесничества, по итогам которой составлен акт о проведении проверки.

На основании информации начальника отдела лесной охраны и пожарного надзора в лесах департамента лесного хозяйства Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области Сизова С.М. комиссия выносит на голосование следующие вопросы:

1. Признание служебной командировки эффективной.
Голосовали:   «За» – единогласно.

                          «Воздержался» – нет.


                «Против» – нет.

Решение:


По итогам заседания Комиссия решила:

Признать служебную командировку эффективной.
Секретарю комиссии Сыровой А.К. подготовить заключения об эффективности служебных командировок Тарутько О.В., Парковой А.А., Москвиной Д.А., Федорова Д.В.,  Моденова С.А., Сизова С.М., Игнатьевой О.В., Тимохина И.Н., Грачева А.А., Беляева С.Г. и представить данные заключения Заместителю Председателя Правительства – Министру сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области А.В. Чепухину.
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