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ИНФОРМАЦИЯ  
о проведении в Ульяновской области 
второй «Недели антикоррупционных инициатив»

07 – 11 декабря 2015 года
В период с 07 по 11 декабря 2015 года, в соответствии с поручением Губернатора Ульяновской области С.И.Морозова от 13 июля 2015 года, на территории Ульяновской области проведена вторая региональная «Неделя антикоррупционных инициатив».

Цели тематической недели: широкое вовлечение всех социальных групп населения в антикоррупционную деятельность; выработка новых эффективных форм и методов ведения антикоррупционной деятельности.
Следует отметить, что как и при проведении первой «Недели антикоррупционных инициатив», при проведении и организации второй тематической недели большее внимание при организации мероприятий антикоррупционной направленности  было уделено сфере здравоохранения и образования. Указанные сферы, как показывают социологические исследования, по мнению жителей региона являются наиболее коррупциогенными и здесь больше всего процветает бытовая коррупция.

Так, в рамках тематической недели в 78 образовательных организациях Ульяновска было проведено 434 открытых урока с антикоррупционными элементами (уроки истории и обществознания, права, литературы, библиотечные и музейные уроки). 
Также за это время состоялись 548 мероприятий антикоррупционной направленности: конкурсы рисунков, интеллектуальные деловые и познавательные игры, интерактивные беседы, встречи с представителями правоохранительных органов. Кроме того, в городских школах состоялись 69 родительских собраний, где рассматривались вопросы правового характера. 
09 декабря, Международный день борьбы с коррупцией, был объявлен Единым днем проведения уроков и внеурочных мероприятий. В школе № 27 для детей провели внеурочное мероприятие по литературе и истории «Тема коррупции в русской литературе». В 9 классе лицея № 40 состоялся урок «История коррупции в лицах». В школе № 45 провели музейный урок с элементами театрализации «Суд над коррупцией». В школе № 70 состоялся круглый стол с участием школьников старшего звена «Коррупция в России и пути решения этой проблемы». В средних общеобразовательных школах Ульяновска №№ 25 и 35 тему борьбы с коррупцией поднимали в рамках передач школьного радио. 
Кроме того, формированию правовой позиции и культуры способствовали такие интерактивные уроки и классные часы, как «О правах человека в шутку и всерьёз» (Лингвистическая гимназия, гимназия № 33, школы №№ 6, 15, 17, 86), «Главный гарант наших прав» (школы №№ 5, 8, 12, 22, 46), «Правовой практикум» (лицей № 11, школы № 47, 52, 58), «Правовой турнир» (лицей № 20, гимназия № 44, школы №№ 75,83, Лаишевская СОШ), «Качество нашей жизни» (гимназия № 34 и школы №№ 35, 37, 81, Пригородная СОШ), «Имею ли я право» (гимназия № 1, Мариинская гимназия, гимназии №№ 13, 24, 44, 59, а также школы №№ 7, 9, 25, 31). 
Школьные мероприятия проходили при участии участковых уполномоченных УМВД России по Ульяновской области, инспекторов ГИБДД, работников районных отделений суда и прокуратуры, сотрудников районных отделов военкомата, Сбербанка России, областной и городской избирательной комиссии. Также ярким событием «Недели антикоррупционных инициатив» стали уроки и внеурочные мероприятия с участием Ассоциации юристов России и депутатов Ульяновской городской Думы, посвященные Дню Конституции Российской Федерации
Министерством образования и науки Ульяновской области во взаимодействии с Палатой справедливости и общественного контроля в Ульяновской области в учебных заведениях региона в рамках «Недели антикоррупционных инициатив» состоялось более 60 крупных мероприятий. В частности, с 07 по 11 декабря в образовательных организациях проведены конкурсы памяток и буклетов, тематические классные часы и беседы. В средних специальных учебных заведениях проведён конкурс творческих работ «Коррупция глазами студентов» и прошли «круглые столы».  Выставки  «Коррупции – нет!» и «Азбука правового пространства» в библиотеках. Также в этот период проведены социологические опросы студентов.

09 декабря 2015 года на базе Ульяновского профессионально-педагогического колледжа, педагогического колледжа и техникума железнодорожного транспорта (УТЖТ) прошла областная правовая игра «Гражданиада», а 11 декабря в УТЖТ – деловая игра «Общество и Я».

В региональных вузах также прошёл ряд мероприятий по мерам предотвращения коррупции, в частности, конференции и «круглые столы», конкурс плакатов, интерактивное занятие со слушателями Молодёжной правовой академии «Город без коррупции», тематические лекции и беседы, просмотры профилактических фильмов, дебаты, а также студенческий молодёжный флешмоб «Мы – за чистые руки!». Кроме того, проведён ряд встреч студентов-первокурсников с сотрудниками полиции по экономической безопасности и противодействию коррупции на тему «Недопустимость использования коррупционных схем сдачи экзаменов и зачётов».

Наиболее активными участниками второй региональной                        «Недели антикоррупционных инициатив» среди вузов стали: Ульяновская государственная сельскохозяйственная академия им П.А.Столыпина и Ульяновское высшее авиационное  училище гражданской авиации.
В период второй региональной «Недели антикоррупционных инициатив»  Министерством здравоохранения Ульяновской области организованы и проведены:
День приёма граждан по вопросам противодействия коррупции;

лекции с коллективами работников медицинских организаций по вопросам деонтологии, соблюдения кодекса профессиональной этики медицинского работника, стандарта антикоррупционного поведения;

анкетирование и мониторинг мнения пациентов с целью выявления фактов проявления коррупции;

заседания общественных советов при медицинских организациях по профилактике коррупции в сфере здравоохранения;

сбор и изучение инициатив граждан о возможных зонах коррупционного риска, способах борьбы с бытовой коррупцией с целью применения в практической деятельности;

социологический опрос в сети Интернет на сайте https://doctor73.ru по вопросам коррупции в медицинских организациях, на официальных сайтах медицинских организаций;

работа «горячей телефонной линии» по приёму предложений по борьбе с коррупцией в сфере здравоохранения, а также обращений граждан;

конкурс детских рисунков на тему: «Коррупции-НЕТ» в детских учреждениях;

демонстрация фильмов на антикоррупционную тематику;

радиобеседа для пациентов на тему «Профилактика бытовой коррупции» в детских учреждениях;

раздача памяток, брошюр, буклетов антикоррупционной направленности.
В результате проведения мероприятий было привлечено 62 медицинские организации, оказывающие медицинские услуги населению. Согласно представленным данным от учреждений количество приглашённых и участвующих в мероприятиях составило более 4 000 человек по всей Ульяновской области.
Так, в мероприятиях проводимых государственным учреждением здравоохранения «Ульяновская районная больница», приняло участие около 120 человек, было роздано более 200 брошюр антикоррупционной направленности. В холле учреждения был организован соответствующий приём граждан. Проведено анкетирование пациентов, по итогам которого было заполнено 100 анкет. В настоящее время идёт обработка и анализ анкет по всем учреждениям.
В государственном учреждении здравоохранения «Центральная городская клиническая больница г. Ульяновска» 08 декабря проведена лекция с медицинским персоналом по вопросам деонтологии, соблюдения кодекса этики медицинского работника, стандарта антикоррупционного поведения. В период с 07 по 11 декабря проводился опрос граждан по изучению мнения населения о бытовой коррупции с раздачей буклетов, памяток антикоррупционной направленности. В мероприятии в совокупности приняло участие более 100 человек.
В структурных подразделениях, имеющих дневной стационар, среди детей был проведён конкурс рисунков на тему: «Коррупции-НЕТ». Лучшие рисунки были размещены на информационных стендах для всеобщего обозрения. Фотографии с мероприятий прилагаем в фото-таблице.

Мероприятия организованы и проведены как в органах государственной и муниципальной власти, так и в учреждениях здравоохранения, образования, культуры, жилищно-коммунального хозяйства, в вузах региона. В этих целях при методической помощи сотрудников аппарата Палаты справедливости и общественного контроля в Ульяновской области в каждом органе государственной и муниципальной власти был разработан и реализован план проведения «Недели антикоррупционных инициатив». В мероприятиях приняли участие специалисты органов власти, эксперты, учёные,  общественность,  студенческая и учащаяся молодёжь. 

Следует отметить, что подготовка и проведение в Ульяновской области второй региональной «Недели антикоррупционных инициатив» широко освещалось в федеральных, региональных и муниципальных средствах массовой информации. Здесь следует отметить выстроенную слаженную работу пресс-службы Палаты справедливости и общественного контроля в Ульяновской области и управления информационной политик администрации Губернатора Ульяновской области.
Центральными мероприятия второй региональной                              «Недели антикоррупционных инициатив» стали региональная студенческая конференция «Коррупция. Актуальные проблемы. Международный, всероссийский и региональный опыт» и первый открытый антикоррупционный турнир молодёжных команд КВН вузов Ульяновской области «Ни дать, ни взять!». Их организатором выступила Палата справедливости и общественного контроля в Ульяновской области. По оценке экспертов и участников мероприятий они прошли на высоком организационном уровне и их проведение вызвало наибольший интерес у жителей Ульяновской области и средств массовой информации. 

 Региональная студенческая конференция была посвящена определению наиболее коррупциогенных факторов в молодёжной среде и методов борьбы с данным явлением.  Кроме того, среди участников–докладчиков из числа организаторов мероприятия выступили Председатель Палаты справедливости и общественного контроля в Ульяновской области З.Ф.Мисанец, Уполномоченный по противодействию коррупции в Ульяновской области А.Е.Яшин, заместитель Министра  образования и науки региона М.А.Батанова, начальник отдела по вопросам нормативных правовых  актов субъекта Российской Федерации и ведения  федерального регистра, ведения реестра  муниципальных образований, регистрации и ведения реестра уставов муниципальных образований Управления Минюста России по Ульяновской области О.В.Пименова и начальник отдела по надзору за исполнением законодательства по противодействию коррупции Прокуратуры Ульяновской области советник юстиции Е.В.Леохновская. 

Кроме того, в работе конференции приняли участие студенты, которые наиболее активно проявили себя в работе по антикоррупционной пропаганде в молодёжной среде. По итогам конференции была принята резолюция, с которой можно ознакомится на официальных сайтах Министерства образования и науки Ульяновской области и Уполномоченного по противодействию коррупции в Ульяновской области.

Открытый антикоррупционный турнир молодёжных команд КВН прошёл в Региональном центре, науки, техники и культуры УлГТУ. В организации турнира приняли участие региональные Министерство искусства и культурной политики, Министерство физической культуры и спорта, вузы Ульяновской области. Мероприятие прошло под девизом «Ульяновская область – территория без коррупции!» и направлено на сохранение и преумножение нравственно-творческих и культурных достижений молодёжи, формирование нетерпимого и неприязненного отношения к любым коррупционным проявлениям. 

В игре приняли участие команды Ульяновского государственного педагогического университета им. И.Н.Ульянова, Ульяновского высшего авиационного училища гражданской авиации, Ульяновской государственной сельскохозяйственной академии и Ульяновского государственного технического университета. Командам предстояло показать, на что они способны в конкурсах «Приветствие», «Разминка-хоккей» и «Фристайл». По итогам турнира молодёжных команд КВН все были награждены дипломами за участие и призами от учредителей мероприятия. Абсолютным победителем по итогам конкурсных мероприятий была определена команда УВАУ ГА.
Как показали прошедшие мероприятия, организация и проведение в регионе «Недель антикоррупционных инициатив» способствует повышению эффективности антикоррупционной деятельности органов государственной и муниципальной власти, а также подведомственных им учреждениях. Одним из главных результатов их проведения является и то, что в антикоррупционную деятельность включаются ранее не участвующие граждане, повышается информационная прозрачность деятельности органов власти, в том числе по вопросам принимаемых ими мер по противодействию коррупции. 
Несмотря на то, что в организации второй региональной «Недели антикоррупционных инициатив» приняли без исключения все исполнительные органы государственной власти и муниципальные образования Ульяновской области, наиболее инициативно, творчески и ответственно к организации мероприятий подошли:
из ИОГВ: Министерство искусства и культурной политики Ульяновской области, Министерство образования и науки Ульяновской области, Министерство физической культуры и спорта Ульяновской области, Министерство здравоохранения Ульяновской области, Главное управление труда, занятости и социального благополучия Ульяновской области;
из муниципальных образований: город Ульяновск, город Димитровград, Чердаклинский, Вешкаймский Карсунский районы.
Так, например, Министерством искусства и культурной политики Ульяновской области в учреждениях проведены многочисленные лекции, выставки, семинары, беседы, опросы, посвящённые борьбе с коррупцией и её истории. Были организованы Дни приёма граждан по вопросам противодействия коррупции. Данные мероприятия были проведены как для сотрудников, так и для посетителей учреждений культуры. 
В Министерстве физической культуры и спорта проведено  совещание с педагогическими коллективами по вопросу: «Анализ работы по профилактике коррупционных проявлений в сфере физической культуры и спорта и антикоррупционного просвещения учащихся и их родителей»; с участием Общественного совета спортсменов, ветеранов спорта Ульяновской области и руководителей подведомственных учреждений проведено совещание по вопросу: «Организация работы по профилактике и противодействию коррупции в учреждениях физической культуры и спорта Ульяновской области»; проведён опрос среди учащихся и родителей образовательных организаций «Моё отношение к коррупции!». 
Главным управлением труда, занятости и социального благополучия Ульяновской области ежедневно с понедельника по пятницу с 08.00 до 17.00 функционировала «горячая линия». Жители региона обращались в основном с вопросами, касающимися трудовых отношений и невыплат заработной платы. В течение всей недели, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте Главного управления проводился социальный опрос о наличии/отсутствии коррупционных ситуаций в деятельности  учреждений социальной защиты и социального обслуживания населения Ульяновской области. 
Анализ проведённого опроса показал, что абсолютное большинство респондентов не попадали в коррупционные ситуации. Респондентами в качестве методов борьбы с коррупцией внесены следующие предложения: стимулирование работников на сохранение своих рабочих мест, в том числе  путём увеличения заработной платы; комиссионное принятия решений.  
07 декабря 2015 года проведён единый день приёма граждан по вопросам коррупции. Специалисты Главного управления консультировали граждан. В свободном доступе были размещены листовки и памятки на тему противодействия коррупции. Аналогичные мероприятия проведены территориальными органами и подведомственными учреждениями Главного управления. 
11 декабря 2015 года руководителями учреждений, подведомственных Главному управлению, проведены лекции с коллективами работников по вопросам стандарта антикоррупционного поведения.  
В муниципальном образовании «Город Димитровград» с 07 по 11 декабря 2015 года проведены следующие мероприятия: 07 декабря члены молодёжного антикоррупционного совета подвели итоги городского конкурса «Молодёжь против коррупции» и «Коррупция глазами детей» по номинациям: «Лучший плакат и слоган», «Лучшее эссе», «Лучшее стихотворение» и «Лучшая агитбригада». Всего на конкурс было подано 48 работ на злободневную тему, во всех образовательных учреждениях прошли торжественные линейки в честь открытия недели. В течение недели в школах проходили классные часы: с 1 по 4 класс – часы «Можно и нельзя», с 5 по 9 класс – «Коррупционное поведение: возможные последствия». Представители правоохранительных органов провели в образовательных учреждениях лекции на тему: «Общение с представителями власти и борьба с коррупцией». В школах № 9 и № 10 прошли конкурсы на лучший плакат «Скажи НЕТ коррупции!» и «Стоп, коррупция». В школе № 2 организована выставка «Коррупция – это коррупция власти», в университетском лицее – выставка «Нет коррупции». В школах прошли уроки обществознания на тему «Коррупция в России. История и современность». В учреждениях культуры также прошли тематические мероприятия. В Центральной городской библиотеке организована выставка-призыв «Нет коррупции!» (обзор  газетно-журнальных статей). Во «Дворце книги» прошло мероприятие по агитации с использованием бесплатного информационного ресурса  «ЛитРес: мобильная библиотека», в которой размещены электронные сегменты «Юриспруденция, право». 10 декабря в Библиотеке семейного чтения в рамках антикоррупционной недели состоялось заседание Молодёжного антикоррупционного совета. Совместно с Комитетом по делам молодёжи был проведён мастер-класс «Основы правовой грамотности в сфере антикоррупционного законодательства». Член молодёжного антикоррупционного совета Резеда Мингалеева провела дискуссию на тему: «Что же такое коррупция и как с ней бороться». На заседании было решено сформировать Кодекс по противодействию коррупции. Планируется, что кодекс будет написан в форме положения, которое подпишут представители молодёжного антикоррупционного совета и студенческий совет при учебных заведениях. Помимо кодекса участники молодёжного совета решили разработать и памятку по противодействию коррупции. 
В условиях высокого уровня коррупции во всех сферах жизни общества особую актуальность приобретает формирование антикоррупционной культуры у каждого гражданина. 10 декабря на базе школы № 6 в рамках антикоррупционных мероприятий старшим инспектором ПДН  Гатаулловой Галиёй Хамзатовной была проведена с учениками средних классов профилактическая беседа.
В ходе беседы Г.Х.Гатауллова рассказала о некоторых видах коррупции, с которыми мы можем встретиться в жизни, и призвала соблюдать закон. Также рассказала о разных видах мошенничества: Интернет-мошенничестве, через сотовую связь (смс) и др.  Рассмотрели виды коррупции, с которыми часто встречаются люди: взятка, подарки, оказание услуг.  Ребята принимали активное участие в обсуждении, рассказывали о случаях из жизни родственников.  Все вместе вывели правила, которые следует выполнять в похожих ситуациях.   
10 декабря на базе лицея № 25 прошла квест-игра «Скажем коррупции: «Нет!», которая была подготовлена Советом лидеров. Мэры классов, получив путевые листы, прошли по станциям: тест «Антикоррупция».                               90 семиклассников проявили свой интеллект и творческие способности при выполнении заданий. 
09 декабря в актовом зале школы № 2 Молодёжным антикоррупционным советом при Комитете по делам молодёжи города Димитровграда для учащихся 8 классов в рамках «Недели антикоррупционных инициатив» была проведена тематическая программа «Молодёжь против коррупции». Целью данного мероприятия явилось воспитание ценностных установок и развития способностей, необходимых для формирования у подрастающего поколения отрицательного отношения к коррупции. Ребятам был показан видеоролик «Мы против коррупции», выступление агитбригады, а также проведена викторина «За и против». 
09 декабря в школе № 9 был дан открытый урок по теме: «Антикоррупционные передовые национальные стратегии: уроки для России».
 
В муниципальном образовании «Чердаклинский район» в рамках Недели было проведено более 120 мероприятий в учреждениях образования, здравоохранения, культуры, органах местного самоуправления. Общественные представители Уполномоченного по противодействию коррупции в Ульяновской области в муниципальных образованиях сельских поселений провели опрос населения по изучению мнения населения о коррупции в муниципальном образовании «Чердаклинский район». Всего в опросе «Изучение мнения населения о коррупции» приняли участие  293 человека. 
07 декабря сотрудники органов местного самоуправления прошли тестирование на знание кодекса профессиональной этики, которое показало, что все опрошенные знают данный кодекс. В районной администрации проведено первое заседание молодёжного антикоррупционного Совета и открылась выставка работ участников - конкурса социальной рекламы и творческого конкурса «Коррупция глазами детей и молодёжи» среди детей сотрудников администрации муниципального образования «Чердаклинский район», её структурных подразделений и администраций сельских поселений. 

Начиная с 07 декабря 2015 года в р.п.Чердаклы курсировал «Честный автобус», в котором представители молодёжного инициативного центра раздавали буклеты по теме борьбы с коррупцией, салон автобуса был украшен детскими рисунками, авторы которых стали победителями конкурсов по теме профилактики коррупции. В учреждениях культуры проведено 15 мероприятий в рамках Недели. Охват 500 человек. Наиболее крупные акции «Нет коррупции», беседа «Что мы знаем о коррупции», акция «Мы против коррупции». В рамках Недели были оформлены стенды в учреждениях культуры по теме борьбы с коррупцией.
В период проведения «Недели антикоррупционных инициатив» в муниципальном образовании «Вешкаймский район» проведены различные мероприятия, в которых приняли участие члены Палаты справедливости и общественного контроля, общественного совета по профилактике коррупции, общественный представитель Уполномоченного по противодействию коррупции в Ульяновской области по Вешкаймскому району, работники администраций муниципальных образований, подведомственные организации района. «Неделя антикоррупционных инициатив» стартовала с проведения «Единого» дня приёма граждан Палатой справедливости и общественного контроля муниципального образования «Вешкаймский район». Состоялось подведение итогов конкурса среди сотрудников администрации муниципального образования «За честность и профессионализм». 
07 декабря 2015 года общественным представителем Уполномоченного по противодействию коррупции в Ульяновской области по Вешкаймскому району Болотновой Л.В. с учащимися старших классов Вешкаймской средней школы № 2 имени Б.П.Зиновьева проведена открытая дискуссия на тему «Коррупция среди нас». Ребята разобрались в определении понятия «коррупция», «коррупционный фактор», поделились своими размышлениями о том, как активизировать борьбу с коррупцией в обществе. 
09 декабря 2015 года в рамках Международного дня борьбы с коррупцией  в МБОУ Вешкаймской СОШ № 2 имени Б.П.Зиновьева состоялась беседа с учащимися 9 классов по теме «Противодействие коррупции». 
В этот же день волонтёрами Вешкаймского  центра дополнительного образования была организована акция «Молодёжь против коррупции». Ребята раздавали жителям посёлка буклеты и памятки антикоррупционного содержания, а в спортивном зале Детско-юношеской спортивной школы была проведена молодёжная акция «Мы против коррупции», в рамках которой с участниками акции была проведена беседа на антикоррупционную тематику (виды коррупционных нарушений, действия при принятии решения противодействия коррупции), так же участникам были вручены буклеты антикоррупционного содержания. 
В рамках проведения «Недели антикоррупционных инициатив» сотрудниками районной администрации и общественным представителем Уполномоченного по противодействию коррупции в Ульяновской области по Вешкаймскому району были  проведены обучающие семинары для работников органов местного самоуправления  по теме «Профилактика коррупции в деятельности органов местного самоуправления» в администрациях Стемасского и Бекетовского сельских поселений. В ходе данных семинаров были рассмотрены вопросы об основных мерах по профилактике коррупции в деятельности органов местного самоуправления, о правилах поведения в рамках деятельности муниципального служащего и работников, осуществляющих техническое обеспечение органов местного самоуправления.

Задачи, которые были поставлены при проведении второй                  «Недели антикоррупционных инициатив» выполнены. К участию в антикоррупционных мероприятиях привлечено более 100 тысяч человек Проведено большое количество мероприятий антикоррупционной направленности среди студенческой и учащейся молодёжи, а также в учреждениях здравоохранения.  Получены предложения по совершенствованию и усилению антикоррупционной деятельности в Ульяновской области; среди них:
1. В рамках работы Межвузовской комиссии по противодействию коррупции при Совете ректоров проанализировать результаты социологического исследования «Оценка населением Ульяновской области уровня бытовой коррупции в регионе» (октябрь 2015 года).  По согласованию с Уполномоченным по противодействию коррупции в Ульяновской области  разработать межвузовский план работы по профилактике проявления коррупционных проявлений в сфере деятельности вузов Ульяновской области.  Опубликовать план на официальном сайте Совета ректоров вузов Ульяновской области и вузов Ульяновской области. 

2. Организовать и провести в марте-апреле 2016 года Первый региональный фестиваль студенческих антикоррупционных видеороликов.
3. Разработать и внедрить в практику работы Систему рейтинговой оценки элементов организационной структуры антикоррупционной деятельности подведомственных органам государственной и муниципальной власти учреждений и организаций. В критериях оценки предусмотреть исполнение подведомственными учреждениями и организациями мер направленных на предупреждение коррупции, предусмотренные законодательством. Итоги работы Системы рейтинговой оценки проводить не реже одного раза в полугодие и размещать на официальных сайтах органов государственной и муниципальной власти. 

4. Разработать Антикоррупционный кодекс поведения жителя Ульяновской области. 
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По инициативе ООН 9 декабря отмечается 
Международный день борьбы с коррупцией 
(International Day Against Corruption). В этот день в 2003 
году в мексиканском городе Мерида на Политической 
конференции высокого уровня была открыта для 
подписания Конвенция ООН против коррупции, 
принятая Генеральной ассамблеей ООН 1 ноября 2003 
года. 


Коррупция это отсутствие порядочности и
честности особенно подверженность
взяточничеству использование должностного
положения для получения выгоды нечестным путем
Коррупция это злоупотребление служебным
положением для личной выгоды


Что может сделать простой человек 
что бы заставить исчезнуть 
коррупцию?
Поступать правильно!
-Не давать и не брать взятки;
-Стараться добиваться желаемых 
результатов на основе личной 
добропорядочности;
-Предавать гласности случаи 
коррупции.
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Сделай правильный выбор
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