ИНФОРМАЦИЯ 
О РАБОТЕ КОМИССИИ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ГРАЖДАНСКИХ СЛУЖАЩИХ МИНИСТЕРСТВА СЕЛЬСКОГО, ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА И ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ 
за 2017 год 
  Заседание комиссии от 14.06.2017 № 2  
1. Рассмотрение 2-х заявлений государственного гражданского служащего Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области директора департамента экономики и финансов – главного бухгалтера Черкасовой Т.А. о возможном возникновении конфликта интересов при исполнении служебных обязанностей.
1.1. Государственный гражданский служащий Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области уведомил о возможном возникновении конфликта интересов.
В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации № 1431 от 27.12.2012 и Постановлением Правительства Ульяновской области № 83-П от 06.03.2014 для получения из областного бюджета средств на оказание несвязанной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям в области растениеводства, а также в области развития производства семенного картофеля и овощей открытого грунта необходимо предоставление документа, содержащего сведения о показателях плодородия почв. Документ выдается раз в 5 лет уполномоченным органом в области агрохимического обследования почв, аккредитованным Федеральной службой по аккредитации и имеющим действующий аттестат аккредитации испытательной лаборатории по агрохимическому обслуживанию сельскохозяйственного производства. Супруг государственного гражданского служащего является руководителем одного из вышеуказанных уполномоченных органов, возможно возникновение конфликта интересов, так как государственный гражданский служащий непосредственно принимает решение по приёму и оплате документов от сельхозтоваропроизводителей по данному направлению. 
Так как сельхозтоваропроизводители могут по своему выбору обращаться в любые уполномоченные органы для получения вышеуказанных документов, не обязательно в тот орган, руководителем которого является её супруг. Все субсидии должны иметь конечный результат, и требование представления документов обоснованы.
Комисиие было принято РЕШЕНИЕ, что в вышеуказанной взаимосвязи конфликт интересов отсутствует,  но рекомендовано разместить на официальном сайте Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет активные ссылки на различные организации в Приволжском федеральном округе, оказывающие услуги по в области агрохимического обследования почв. Сбор информации о данных организациях необходимо осуществить профильному департаменту производства сельскохозяйственной продукции и предстаить её для размещения на сайте в ОГБУ «Агенство по развитию сельских территорий Ульяновской области». 
1.2. Государственный гражданский служащий уведомил о возможном возникновении конфликта интересов при исполнении служебных обязанностей, который выражается в том, что 13.04.2017 года в результате открытого аукциона (конкурса) между Министерством сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области и ФГБУ «Станция агрохимической службы «Ульяновская» был заключен государственный контракт на сумму 5 млн.руб. Руководителем ФГБУ «Станция агрохимической службы «Ульяновская» является супруг гражданского служащего Министерства сельского, лесного хозяйства и при родных ресурсов Ульяновской области, а её подчинённые входят в состав комиссии по закупкам.
Был проведён открытый конкурс на оказание услуг по агрохимическому эколого-токсическому обследованию пахотных земель в хозяйствах муниципального образования «Карсунский район», муниципального образования «Вешкаймский район» Ульяновской области в 2017 году. В соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ) Министерством экономического развития Ульяновской области по заявке Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области был объявлен открытый конкурс на оказание услуг по агрохимическому эколого-токсическому обследованию пахотных земель в хозяйствах МО «Карсунский район», МО «Вешкаймский район» Ульяновской области в 2017 году. Вскрытие конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе и открытие доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в открытом конкурсе было проведено 24 марта 2017 года в 11.00 по адресу: г. Ульяновск, ул. Дмитрия Ульянова, д.7, департамент государственных закупок Министерства экономического развития Ульяновской области. Рассмотрение и оценка заявок на участие в открытом конкурсе были проведены в срок с даты вскрытия конвертов с заявками и (или) открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в открытом конкурсе 27.03.2017 в 11.30 по адресу: г. Ульяновск, ул. Дмитрия Ульянова, д.7, департамент государственных закупок Министерства экономического развития Ульяновской области.
Для участия в конкурсе было подано три заявки, первая от ФГБУ «Станция агрохимической службы «Ульяновская», вторая от ФГБУ «Государственный центр агрохимической службы «Мордовский», третья ФГБУ «Станция агрохимической службы «Самарская».
По результатам рассмотрения заявки на участие в открытом конкурсе на предмет соответствия требованиям, указанным в конкурсной документации, а также требованиям Федерального закона № 44-ФЗ комиссия приняла следующие решения:
По окончании срока подачи заявок на участие в открытом конкурсе подано заявок - 3 (три) заявки; из них соответствуют требованиям - 3 (три) заявки.
Победителем признан участник с номером заявки №1: федеральное государственное бюджетное учреждение «Станция агрохимической службы «Ульяновская», Почтовый адрес: 432030, Г. УЛЬЯНОВСК, УЛ. Маяковского, д. 35, предложение о цене контракта: 5000000.00 Российский рубль (пять миллионов рублей ноль копеек).
Так как процедура проведения открытого конкурса была проведена в строгом соответствии с Федеральном законом № 44-ФЗ, как-либо повлиять на решение комиссии государственный гражданский служащий не могла. Свою обязанность об уведомлении Комиссии о возможном возникновении конфликта интересов выполнила. Комисией было принято РЕШЕНИЕ, что в вышеуказанной ситуации конфликт интересов отсутствует
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