ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА 

к проекту приказа Министерства сельского, лесного хозяйства 

и природных ресурсов  Ульяновской области

«Об утверждении порядка выдачи разрешений на проведение работ, связанных с нарушением почвенного покрова» 

Проект приказа Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов  Ульяновской области (далее – Проект)  подготовлен в соответствии с Приказом Министерства охраны окружающей среды и природных ресурсов Российской Федерации от 22.12.1995 № 525 и   Комитета Российской Федерации по земельным ресурсам и землеустройству от 22.12.1995 № 67 «Об утверждении основных положений о рекультивации, снятии, сохранении и рациональном использовании плодородного слоя почвы».

В соответствии с пунктом 11 указанного нормативного правового акта полномочия по выдаче разрешений на проведение работ связанных с нарушением почвенного покрова отнесены к компетенции органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации.

Проектом предлагается утвердить порядок выдачи разрешений на все виды работ, предусматривающие снятие и перемещение плодородного слоя почвы на территории Ульяновской области.
Проект приказа подготовлен отделом охраны окружающей среды департамента природных ресурсов и экологии Министерства сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов  Ульяновской области.

Принятие Проекта не повлечёт отрицательных социально-экономических последствий и позволит усилить контроль за сохранением почвенного покрова, как компонента природной среды.
Директор департамента 

природных ресурсов и экологии                                                 А.Х.Галяутдинов
