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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
       к проекту приказа Министерства агропромышленного комплекса 
и развития сельских территорий Ульяновской области «Об утверждении Административного регламента осуществления Министерством агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области регионального государственного контроля (надзора) 
в области розничной продажи алкогольной  и спиртосодержащей продукции на территории Ульяновской области» 
Пункт 1 статьи 6 Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ                          «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» относит к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации в области производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции осуществление регионального государственного контроля (надзора) в области розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции.    
В соответствии с пунктом 2.2 Положения о Министерстве агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области, утверждённого постановлением Правительства Ульяновской области от 02.08.2018 № 18/351-П «О Министерстве агропромышленного комплекса      и развития сельских территорий Ульяновской области», Министерство агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области осуществляет региональный государственный контроль (надзор)            в области розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции.
Федеральным законом от 28.12.2017 № 433-ФЗ «О внесении изменений    в Федеральный закон «О государственном регулировании производства             и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» уточнены полномочия субъектов Российской Федерации в области производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, что требует разработки новой редакции Административного регламента осуществления Министерством агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области регионального государственного контроля (надзора) в области розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Ульяновской области (далее — административный регламент). 
Кроме того, требуется приведение административного регламента              в соответствие с требованиями новой редакции постановления Правительства Ульяновской области от 28.01.2016 № 20-П «О разработке и утверждении административных регламентов осуществления регионального государственного контроля (надзора) в соответствующих сферах деятельности, административных регламентов осуществления муниципального контроля         в соответствующих сферах деятельности» в части соблюдения структуры административного регламента, а также постановления Правительства Российской Федерации от 13.06.2018 № 676 «О внесении изменений                    в некоторые акты Правительства Российской Федерации в связи                          с оптимизацией порядка разработки и утверждения административных регламентов» в части замены слов «исполнения государственной функции» словами «осуществления государственного контроля (надзора)». 
Проект приказа размещён на официальном сайте Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области: www.agro-ul.ru и на сайте Правительства Ульяновской области для общественного обсуждения, а также для проведения независимой антикоррупционной экспертизы.
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