Тезисы выступления А.В.Чепухина

О новом подходе к решению вопросов комплексного развития сельских территорий Ульяновской области 
Слайд 2
Российская Федерация является самой большой страной мира, которая в геополитическом и в экономическом смысле должна осуществлять контроль над собственной территорией и обеспечивать равные возможности для жизни всем своим жителям.
Слайд 3
Как отметил Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин в ежегодном послании Федеральному Собранию: «главное то, что мы: страна, общество, граждане умеем преодолевать трудности, решать масштабные проблемы. Нам предстоит большая работа, она нужна всегда, если стремиться идти вперёд. И здесь требуется вклад каждого уже сегодня, а не завтра».

Нужно создавать и укреплять экономическую базу территорий, помогать тем, кто работает инициативно на местах. В качестве первоочередного шага в нашем регионе стало создание Агентства по развитию сельских территорий Ульяновской области.
Слайд 4
До 2011 года в нашем регионе не было органа, который бы занимался комплексным решением проблем села. Сельскими территориями занимались все министерства: минсельхоз - в части сельского хозяйства, минфин - в финансовых вопросах, министерство промышленности - в своей сфере и т.д. В других странах уже давно функционируют органы, занимающиеся конкретно сельскими территориями на уровне всего государства, а у нас до сих пор на федеральном уровне такой структуры нет. Создание регионального Агентства стало некой платформой для достижения главной цели – комплексного развития сельских территорий.
Слайд 5
Для достижения поставленной цели необходимо выработать единую стратегию развития.
Программ развития области достаточное количество, однако, отсутствует комплексный подход к решению конкретных поставленных задач, что снижает эффективность проводимых мероприятий по развитию сельских территорий. Реализация отдельно каждого из мероприятий в разных населённых пунктах области в конечном итоге может стать попросту бесполезной. Именно поэтому считаю необходимым разработать единую государственную программу «Комплексное развитие сельских территорий Ульяновской области до 2020 года». Считаю, что разработкой программы должна заняться межведомственная рабочая группа, состоящая из руководителей профильных Министерств и ведомств, представителей науки иобщественности.
Для оперативности решения возникающих проблемных вопросов необходимо организовать взаимодействие всех органов исполнительной власти по построению и ведению единой политики развития села, замкнув деятельность каждого из них на Агентстве по развитию сельских территорий, которое должно стать координирующим звеном при планировании программных мероприятий и решении проблемных вопросов. Все разрабатываемые мероприятия должны быть согласованы с руководителем межведомственной рабочей группы. Кроме того обязанности по решению профильных вопросов развития сельских территорий, должны входить в должностной регламент одного из заместителей руководителя конкретного Министерства или ведомства, который станет ответственным за взаимодействие с Агентством по построению совместной работы. При этом необходимо внести соответствующие изменения в учредительные и кадровые документы.
Совместная работа, комплексный подход будут способствовать оперативному решению возникающих проблемных вопросов, эффективной реализации мероприятий, направленных на развитие территорий и создание комфортных условий для жизни на селе.

Слайд 6

В настоящее время из областного бюджета ежегодно выделяются дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности между муниципальными районами, т.е. получается, чем хуже развит район, тем больше средств из областного бюджета он получит, чтобы выровнить свои позиции с другими эффективно работающими районами.

По моему мнению, в первоочередном порядке необходимо поддерживать те районы, которые действительно работают, прилагают максимум усилий для своего развития.

Как сказал известный политик английского Просвещения Джо́зеф А́ддисон «Нет более верного признака общего упадка нравственности в стране, чем отсутствие стремления у ее жителей приносить пользу своему отчеству».

Слайд 7
На федеральном уровне поддержка местных инициатив с 2014 года будет осуществляться в рамках федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года».
Слайд 8
В нашем регионе местные инициативы были поддержаны Губернатором ещё в 2011 году. Именно тогда был подписан Закон Ульяновской области «О сельских старостах». На сегодняшний день должность сельского старосты закреплена в границах 453 сельских населённых пунктах Ульяновской области. В большинстве из них уже назначены на должность сельского старосты всеми уважаемые люди. Сегодня первым десяти сельским старостам будут вручены удостоверения и необходимая методическая литература.

Слайд 9
Кроме того с 2010 года в каждом муниципальном образовании учреждена должность помощника Губернатора в муниципальном образовании на общественных началах. Основной задачей которого является содействие Губернатору, а также муниципальному образованию в решении вопросов местного значения.


Сегодня уже стало очевидно, что развитие территориального самоуправления - это один из способов возродить село.
Слайд 10
Для построения наиболее эффективной работы по развитию сельских территорий необходимо наладить взаимодействие сельских старост с помощниками Губернатора в муниципальных образованиях. Ведь с 2013 года в нашем регионе стартовал проект по поддержке местных инициатив. 
Слайд 11
Основной целью данного проекта является комплексное развитие сельских территорий, повышение уровня активности сельских жителей при решении вопросов местного значения, а также создание комфортных условий для жизни на селе. Финансирование данных мероприятий в 2013 году будет осуществляться в рамках областной целевой программы «Развитие сельского хозяйства Ульяновской области» на 2008-2012 годы на условиях софинансирования за счёт средств физических и юридических лиц в соотношении на 1 рубль собственных средств – 1 рубль государственных. Объём субсидий из областного бюджета на 1 проект составит не более 1,5 млн. рублей. Субсидии будут выдаваться в виде грантов на конкурсной основе. Грантополучатели будут определены на заседании конкурсной комиссии при рассмотрении проектов развития села.
Слайд 12

Приказом Министерства сельского хозяйства Ульяновской области создана рабочая группа по разработке и реализации на территории Ульяновской области проекта по поддержке местных инициатив, в состав которой вошли наиболее уважаемые и авторитетные жители Ульяновской области, высококвалифицированные эксперты. Кроме того данным приказом утверждены критерии отбора «пилотных» площадок для реализации вышеуказанного проекта, а именно:

· наличие в сельском населённом пункте сельского старосты, избранного в соответствии с Законом Ульяновской области от 06.10.2011 № 168-ЗО «О сельских старостах»;

·  работа в границах соответствующего сельского населённого пункта территориального общественного самоуправления (ТОСа);

·  наличие муниципальной целевой программы развития сельских территорий муниципального образования, в границах которого расположен сельский населённый пункт;

·  наличие программы развития сельского населённого пункта с приложением плана расходования денежных средств, утверждённой на собрании граждан;

·  проведение на территории сельского населённого пункта пропаганды здорового образа жизни, антиалкогольной рекламы;

·  наличие на счету территориального общественного самоуправления денежных средств, собранных населением на реализацию мероприятий программы

Слайд 13

Денежные средства в рамках данного проекта будут носить строго целевой характер. Мероприятия, на которые необходимо направить денежные средства будут определены населением соответствующего сельского населённого пункта на собраниях граждан при утверждении плана развития села. 

Методическое и информационное сопровождение проекта обеспечивает ОГБУ «Агентство по развитию сельских территорий Ульяновской области».


В настоящее время в соответствии с мероприятиями «Дорожной карты» по разработке и реализации проекта по поддержке местных инициатив в Ульяновской области проводится отбор «пилотных» площадок для реализации проекта, который планируется завершить к 1 марта 2013 года. С этой целью на имя глав администраций Муниципальных образований области направлено письмо, с приложением информации о проекте, с просьбой предоставить список сельских населённых пунктов – потенциальных участников проекта. На сегодняшний день поступило более 20 заявок на включение в программу.


Заявленные населённые пункты подходят под выработанные критерии за исключением одного пункта – наличия территориального общественного самоуправления (ТОСа). Таким образом, основной задачей сельских старост, помощников Губернатора, а также глав администраций муниципальных образований на сегодняшний день является создание в границах заявленных сельских населённых пунктов ТОСов, что также позволит повысить уровень активности граждан в решении вопросов местного значения.
После определения количества потенциальных участников проекта, подходящих по всем критериям, будет подготовлено его финансово-экономическое обоснование, на основании которого будут внесены соответствующие изменения в областную программу развития сельского хозяйства области. Финансирование проекта возможно начать с июня 2013 года.
Слайд 14
Отдельно хотелось бы остановиться на институциональных преобразованиях, назревших на сегодняшний день.

Для построения максимально эффективной модели управления сельским хозяйством и сельскими территориями считаю необходимым повышать качество работы на всех уровнях власти.

В настоящее время работа по развитию отрасли АПК нашей страны ведётся на 3 уровнях:

- федеральном – Минсельхозом России;

- региональном – Минсельхозом Ульяновской области;

- муниципальном – в основном отделами и управлениями сельского хозяйства администраций районов.

Всего в Ульяновской области осуществляют свою деятельность 21 районная структура развития сельского хозяйства, общий годовой объём финансирования которых составляет 34,3 млн. рублей, общая среднесписочная численность данных структур составляет 108 человек. 

Учитывая неравномерность развития сельскохозяйственного производства на территории Ульяновской области, численный состав районных структур развития сельского хозяйства также разнится от 2 до 11 человек. Различные организационно-правовые формы, а также неравное количество сотрудников не могут гарантировать комплексного развития сельских территорий нашего региона. Ульяновская область должна развиваться равномерно, а для этого должен быть выработан единый подход к решению поставленных задач.

Слайд 15
В целях содействия эффективному развитию АПК нашего региона Главам администраций районов необходимо понять, что современная система управления сектором развития сельского хозяйства изжила себя, назрела необходимость совершенствования системы управления. Считаю возможным вместо существующих управлений (отделов) сельского хозяйства администраций муниципальных образований создать в каждом из них Муниципальное бюджетное учреждение по развитию АПК по подобию областного Агентства по развитию сельских территорий. Однако функционал учреждения должен быть подобен функционалу Министерства сельского хозяйства Ульяновской области. Таким образом, в штате учреждения должны быть предусмотрены следующие должности:

- директор МБУ, наделённый статусом заместителя главы администрации района;

- специалист по инвестициям и развитию, координирующий работу с инвесторами, сельскими старостами, начинающими фермерами, а также ведущий работу по формированию инвестиционных площадок в границах своего района для потенциальных инвесторов, как внутренних, так и внешних;

- специалист по развитию торговли и перерабатывающей промышленности, контролирующий и координирующий деятельность предприятий торговли и переработки;

- специалист по развитию сельхозпроизводства, отвечающий за сектор производства сельскохозяйственной продукции;

- юрист – делопроизводитель - кадровый работник, осуществляющий функционирование учреждения, а также оказывающий консультационные услуги сельхозтоваропроизводителям по возникающим вопросам в соответствии с компетенцией;

- бухгалтер – экономист, осуществляющий функционирование учреждения, а также оказывающий консультационные услуги сельхозтоваропроизводителям по возникающим вопросам в соответствии с компетенцией;

- программист-информационщик, обеспечивающий техническое и информационное обеспечение деятельности учреждения.
Слайд 16
Нашей задачей на сегодня является не только повышение инвестиционной мощи сельских территорий, но и развитие сельской инфраструктуры: торговых сетей, сферы услуг, легкой промышленности, рационального природопользования.

Слайд 17
Существуют районы, где слабо развито сельскохозяйственное производство ввиду особых природных условий, однако имеется большой запас природных ресурсов: лесных, водных, рекреационных и пр. В районах с такими особенностями в структуре создаваемого МБУ необходим специалист по развитию инвестиционных проектов в сфере природопользования. На сегодняшний день это очень актуально.
Финансовое обеспечение деятельности муниципальных учреждений предполагается осуществлять из бюджетов муниципальных образований на основании Муниципальных заданий, разработанных на очередной финансовый и плановый период. 
Типовые формы уставов, муниципальных заданий разработаны Агентством и направлены на рассмотрения в муниципальные образования.
Слайд 18
Основной задачей деятельности данных учреждений станет создание комфортных условий сельхозтоваропроизводителям, сельским жителям, предприятиям переработки и торговли для развития как малого и среднего предпринимательства, так и крупных инвестиционных проектов на селе. А экономически развитое село – основа благополучия сельских жителей и гарант комплексного развития.
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